English Learner Instructional Programs

Visalia Unified School District offers parents of students who are identified as English Learners two instructional program options for grades K-12.  
Under state guidelines, all parents of English Learners will be provided with a clear description of all educational opportunities available.  
Upon completion of Language Proficiency Assessment (ELPAC) parents will be given the opportunity to request an instructional program, in conjunction with a recommendation from the school district assessment center, appropriate to the needs of their child.

Structured English Immersion Program:  A classroom setting for English learners in which nearly all classroom instruction is in English, but with the curriculum and presentation designed for students who are learning English.

Transitional Program (Native Language): (Parental Request)  A classroom setting for English learners that provides instruction for English learners utilizing English and students’ native language for literacy and academic instruction, with the goals of language proficiency and academic achievement in English. 
Students typically transition to “English only” instruction by third grade. This program is typically found in kindergarten through grade three, but may be offered at higher grade levels.  
Parents may request a Transitional Program by submitting a Transitional Program Parental Request form to their school site office. 
When the parents of 30 students per school site OR the parents of 20 or more students in the same grade enrolled in the same school, the district will begin a formal process to examine and determine if such a program may be established.
Programas de Instrucción para Estudiantes de Inglés  
El Distrito Escolar Unificado de Visalia ofrece a los padres de estudiantes identificados como Estudiantes de inglés dos opciones de programas de instrucción para los grados K-12. 

Según los reglamentos estatales, todos los padres de los estudiantes de inglés recibirán una descripción clara de todas las oportunidades educativas disponibles. 

Al realizar la Evaluación de Competencia en el Idioma (ELPAC), los padres tendrán la oportunidad de solicitar un programa de instrucción, junto con una recomendación del centro de evaluación del distrito escolar, adecuada a las necesidades de su hijo (a).
Programa Estructurado de Inmersión en Inglés: un entorno de salón para estudiantes de inglés en el que casi toda la instrucción en el salón es en inglés, pero con el plan de estudios y la presentación diseñados para estudiantes que están aprendiendo inglés.

Programa de Transición (idioma nativo): (solicitud de los padres) Un entorno de salón para estudiantes de inglés que brinda instrucción para estudiantes de inglés que utilizan el inglés y su idioma nativo para la literacidad y la instrucción académica, con los objetivos de competencia del idioma y rendimiento académico en inglés. Los estudiantes generalmente hacen la transición a la instrucción de "solo inglés" para el tercer grado. Este programa generalmente se encuentra en kínder hasta el tercer grado, pero se puede ofrecer en niveles de grado superiores.

Los padres pueden solicitar un Programa de Transición presentando un formulario de Solicitud de los padres del Programa de Transición a la oficina de su escuela. Cuando los padres de 30 estudiantes por escuela o los padres de 20 o más estudiantes en el mismo grado se inscribieron en la misma escuela, el distrito comenzará un proceso formal para examinar y determinar si se puede establecer dicho programa.   

