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Expectativas del Programa

Programa de Término de Desempeño (PTP)
Programa de 30 dias / 45 dias


Estimados padres,

Su hijo/a ha sido asignado al Centro Académico de Brownsville (BAC) y estará participando en el Programa de Término de Desempeño (PTP).  Él/ella permanecerá en la escuela BAC hasta que complete con éxito un minimo de 30 a 45 dias de asistencia (dependiendo del programa en el que fue colocado), expectativas académicas y del comportamiento, y todas las seciones the consejo. Su hijo/a tendrá la oportunidad de ganarse su regreso a la escuela de domicilio por sus acciones, su asistencia y así cumpla con los procedimientos de la escuela BAC.  El Programa PTP tiene como base la estructura de un campamento militar, y la conformidad con los procedimientos de la escuela es crucial.  La asistencia en la escuela también es crucial; se espera que nos den su apoyo en asegurar que su hijo/a esté presente en la escuela cada día.

Para asegurar que su hijo/a tenga un inicio exitoso en BAC, el/ella tendrá que cumplir con las siguientes expectativas: 
· Asistencia: Es importante que su hijo/a esté presente en la escuela cada día y que permanezca el día completo.  Asistir diariamente es muy importante; el estudiante ganará puntos por su asistencia a la escuela y por ser puntual al llegar a la hora de entrada y salir a la hora de despedida.
· Transportación: Todos los estudiantes serán transportados por sus padres/tutor o un adulto designado de venida y salida de la escuela BAC.  El día de escuela empezará a las 7:00 a.m. y terminará a las 2:52 p.m.  Es la responsabilidad del padre/tutor de asegurar que el estudiante llegue a tiempo y salga de la escuela tan pronto sea despedido.  Los portones estarán abiertos a las 2:30 p.m. para su conveniencia. 
· Examen Físico: Cada estudiante que esté inscrito en el Programa PTP tendrá que tener un examen físico en curso.  Una copia de esta forma de salubridad tendrá que llenarse y ser entregada a la escuela de domicilio ANTES de que el estudiante se inscriba en la escuela BAC.  La falta de tener este examen físico antes de la inscripción causara que el estudiante no sea elegible para inscribirse en BAC. (Las formas del Exámen Físico serán proveídas por la escuela de domicilio.)  Nota: Si el estudiante tiene un exámen físico deportivo en su escuela de domicilio del año en curso, un exámen físico adicional no será necesario.  Es la responsabilidad del padre suministrar a la escuela de domicilio una copia de dicho exámen. 
· Inspección del estudiante/cadete: Para proporcionar el ambiente más seguro para todos estudiantes y personal, todos estudiantes serán inspeccionados al entrar el sitio escolar. Las búsquedas arbitrarias también pueden ser conducidas a lo largo del día si es necesario. Además, la Unidad de Narcóticos Canino del Departamento de Policía de BISD será empleada regularmente para búsquedas arbitrarias.
· Reglamentos de Acicalación y Vestuario:

· Los estudiantes recibirán, al firmar, su equipo de entrenamiento físico y su Uniforme de Batalla en la Sesión de Admisión en la escuela BAC.

· Se les exigirá a los estudiantes varones un corte de pelo militar (corte con #0).  Estos estudiantes se tendrán que cortar el pelo para cumplir con esta norma antes de asistir a la Sesión de Admisión de BAC.  
· A las mujeres se les exigirá que se recojan el pelo y se hagan un chongo a la base de la cabeza. Si su pelo está muy corto, se lo tendrán que retirar de la cara y asegurar apropiadamente.
· Los estudiantes no podrán usar ni tener en su persona ningún tipo de joyas.  Estos artículos serán confiscados y no serán regresados.  
· Los estudiantes no podrán usar o traer a la escuela ninguna clase de maquillaje, perfumes o agua de colonia, polvo de cara, lápiz para los labios, pintura para las uñas, uñas artificiales, rociador (atomizador) para el pelo, etc.  Estos artículos serán confiscados y no se les regresarán.  Solamente se les permitirá tener o usar desodorante en la escuela.  Si es necesario que usen crema para protegerse del sol, el enfermero/a de la escuela se encargará de dársela. 

· Los estudiantes no podrán usar ni tener en su persona lentes de sol.  Todos lentes de sol serán confiscados y no se les regresará al estudiante.  Se les permitirá solamente lentes o pupilentes prescriptos.

Primer día: Inscripción del estudiante

1. Repórtese a la oficina de BAC. Usted será escoltado al consejero apropiado.

2. Los estudiantes deben llevar puesta una camiseta blanca (de cuello redondo), pantalón de mezclilla (azul), zapatos de tenis (negros o blancos) con cintas negras o blancas del color de los zapatos, un cinturón negro o marrón, y calcetines blancos.  No se permiten “hightops” ni zapato bajo estilo “Vans.”  Tatuajes tendrán que estar cubiertos. 
3. Los padres deben acompañar al estudiante para una sesión de admisión con el consejero. 

4. Los estudiantes y los padres deben reportarse para la inscripcion entre las horas de 8:30 a.m. y 10:30 a.m. sólamente. (Los consejeros están ocupados asistiendo estudiantes durante la mañana y ellos necesitan el resto del día para dirigirse a las necesidades de los estudiantes individuales.)

5. Los estudiantes no serán aceptados al programa hasta que la sesión de admision con el consejero, enfermero, y sargento haya sido completada. 

Criterio Para Salida:

· Expectaciones Académicas: Es requerido que el estudiante tenga calificaciones satisfactorias en todos los cursos.  Los estudiantes recibirán su tarea académica en acuerdo con la materia requerida según el Alcance y Secuencia de BISD.  Los maestros de BAC les proveerán las tareas y todas las provisiones.  La escuela BAC podrá ofrecer cursos de todas las áreas de contenido, pero no podrá ofrecer cursos optativos.  Es posible que algunos cambios sean necesarios para proveer al estudiante con un horario completo.  Todos los estudiantes tendran que leer 3 o 5 libros (dependiendo en el término del estudiante) de la biblioteca y la seleccion se basara en la calificación de lexile. Si su termino es de 30 dias, se requiere que el estudiante lea 3 libros y si su termino es de 45 dias, tendrá que leer 5 libros. Tambien sera requerido que el estudiante pase un examen basico de multiplicación con una calificación de 97%.
· Expectaciones de Comportamiento: Los estudiantes del programa PTP tendran que acumular 6000 puntos (si llevan termino de 30 dias) o 9000 puntos (si llevan termino de 45 dias) para salir del programa.  Cada estudiante recibirá una Página de Puntos al comienzo de cada semana.  Se les explicará de manera detallada el uso de esta página de puntos durante la Sesión de Admisión.  Este sistema de “puntos” asegurará que el estudiante esté a nivel con sus estudios académicos y su comportamiento. No recibiran puntos en dias cuando el estudiante este ausente o suspendido.  Los estudiantes podran recibir un descenso de rango y/o recibir una disminucion de puntos acomulados en caso de comportamiento inapropiado. 

· Sesiones de Consejo: Es un requisito que los padres y el estudiante asistan a lo menos dos sesiones de consejo para los de 30 dias y cuatro sesiones para los de 45 dias.
· Requisitos de Salida: Su hijo/a tendrá que cumplir con todos los requisitos de salida antes que se le permita reportarse a la escuela de domicilio.  Estos requisitos se les explicarán en la Sesión de Admisión en la escuela BAC.  La falta de cumplir con los requisitos de salida se considera una violación del código de conducta de la escuela y resultara en la extensión de la cantidad de días del contrato.
Tenga por seguro que los miembros del personal de BAC harán todo lo posible para ayudar a su hijo/a en esta transición.  Sin embargo, el apoyo de los padres es esencial.  Queremos darles las anticipadas gracias por su apoyo y su cooperación.  Si hay algo en que les pueda servir, favor de comunicarse conmigo.
Sinceramente,

Hector Hernandez
Hector Hernandez
Director
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
El contenido de este documento se repasó con el estudiante y el padre o tutor legal y se les entregó una copia del documento firmado.  El padre o tutor legal recibió una copia de la forma Evaluación Física de Preparación y esta conciente que la forma tiene que ser completada y entregarse a la escuela de domicilio antes de inscribirse en BAC.  
Fecha de Conferencia: 

Firma del Estudiante:  

Firma del Padre/Tutor: 

Firma del Administrador que Condujo la Conferencia: 

BISD does not discriminate on the basis of race, color, national origin, sex, religion, age, disability or genetic information in employment or provision of services, programs or activities.

BISD no discrimina a base de raza, color, origen nacional, sexo, religión, edad, discapacidad o información genética en el empleo o en la provisión de servicios, programas o actividades.  
Mr. Hector Hernandez, Principal
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