FECHAS IMPORTANTES:

Este mensaje es para los estudiantes del Grado 12 de DHS: 

EL DÍA DE DECISIÓN INSTANTÁNEA: 6 de febrero de 2023

Dalton State estará en la biblioteca de DHS el lunes 6 de febrero para el Día de Decisión Instantánea. Ustedes podrán aplicar a la universidad o al college y obtener una decisión el mismo día. Si ya han aplicado, esta también será una buena oportunidad para entregar cualquier cosa que les falte.

Este mensaje es para los estudiantes del Grado 12 de DHS: 
[bookmark: _GoBack]FAFSA
Los estudiantes del grado 12 de la comunidad de Dalton que aún necesitan ayuda para completar su solicitud FAFSA, todavía pueden obtenerla. Mencionaremos tres opciones para que obtengan ayuda. 
· La primera opción de ayuda es mañana, SÁBADO 4 DE FEBRERO. La BIBLIOTECA PÚBLICA DEL CONDADO DE DALTON-WHITFIELD estará promoviendo un taller bilingüe sobre cómo solicitar FAFSA de 11:00 a 12:00 del mediodía mañana. No es necesario registrarse. 
· La segunda opción es MIÉRCOLES 15 DE FEBRERO de 8:00 a. m. a 11:00 a. m. La Sra. Autry de la oficina de ayuda financiera de Dalton State estará en LA OFICINA DE CONSEJERÍA DE DHS para ayudar a los estudiantes a completar la solicitud FAFSA ese día. No importa a qué universidad van asistir, aún pueden obtener ayuda. 
· La tercera opción es MARTES 24 DE MARZO.  DALTON STATE promoverá un evento bilingüe de FAFSA en GIGNILLIAT HALL a las 6:00 p.m. el 24 de marzo. El estudiante debe estar presente y deberá llevar la información del impuesto sobre la renta de 2021 para poder completar la solicitud FAFSA.

Este mensaje es para los estudiantes del Grado 11 de DHS que están interesados en el PROGRAMA DE DOBLE INSCRIPCIÓN:

Haylee Cooper de Dalton State estará en la biblioteca de DHS mañana, 15 de febrero, de 8:00 a. m. a 11:00 a. m. para ayudar a los estudiantes que desean registrarse para el programa de la doble inscripción (Dual Enrollment) el próximo año. Para que sean elegibles, los estudiantes interesados debe tener un G.P.A.(promedio de calificaciones) de 3.0+ en clases básicas (académicas) y un puntaje calificador en el examen SAT o ACT. Además, deben haber completado la clase de  Álgebra II.
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