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Estimados Padres/Tutores:

Para asegurarse su niño está listo para la escuela, la ley de California, Sección 49452.8 del Código de Educación, ahora requiere que su niño tenga una evaluación de salud oral (chequeo dental) ya sea en el  jardín de niños o en el primer grado, cualquiera que sea su primer año en la escuela pública. Las evaluaciones de salud oral que hayan sido hechas dentro de los 12 meses antes de que su niño entre a la escuela también cumplen con este requerimiento. La ley especifica que la evaluación debe ser hecha por un dentista autorizado u otro profesional de salud dental autorizado o certificado.   
Lleve la forma de Evaluación de Salud Oral/Solicitud de Exención a la oficial de su dentista, ya que la necesitará para el chequeo dental de su niño. Si no puede llevar a su niño para la evaluación dental requerida, por favor indique la razón en la Sección 3 de la forma. Puede obtener más copias de la forma necesaria en la escuela de su niño o en la página web del Departamento de Educación de California en <http: // www.cde.ca.gov/ls/he/hn/. La ley de California requiere que la escuela mantenga privacidad con relación a la información de salud de los estudiantes. La identidad de su niño no tendrá que ver con ningún informe producido a consecuencia de este requerimiento.  
Los siguientes recursos le ayudarán a encontrar un dentista y cumplir con este requerimiento para su niño:
1. El número telefónico sin cargo de Medi-Cal/Denti-Cal o la página web pueden ayudarle a encontrar un dentista que toma Denti-Cal: 1-800-322-6384; http://www.denti-cal.ca.gov. Para ayudarle a matricular a su niño en Medi-Cal/Denti-Cal, por favor póngase en contacto con Resource Center al 209-833-2420.
2. 
El número telefónico sin cargo de Healthy Families o la Pagina Web pueden ayudarle a encontrar un dentista que toma el seguro de Healthy Families o averiguar si su niño puede matricularse en el programa: 1-800-880-5305. o: 
http://www.healthyfamilies.ca.gov/hfhome.asp.
Para recursos adicionales que le pueden ayudar, póngase en contacto con el departamento de salud público local al 1-800-839-4949.

St. Raphael’s Dental Clinic
209-467-0703
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