Distrito escolar independiente de Pharr-San Juan-Alamo
REUNIÓN CONSEJO ASESOR DE LA SALUD ESCUELA
27 de marzo de 2019
MINUTOS
I. Llame a la recepción de la orden 
Reunión fue llamada al orden en 11:30 por Edgar García, Supervisora de servicios de salud.
Edgar Garcia dio la bienvenida y las gracias a los que asistieron. Sr. García informó a la Comisión que la Sra. Solis no pudo asistirán hoy, mientras ella asistía a una conferencia. Sr. García informó a la Comisión de qué altavoces compartir en la presente reunión.
 
II. Minutos 
El Acta de la última reunión fueron revisado por el Comité. Corina Gonzalez movió a aceptar el Acta; Astrid Garza en segundo lugar el movimiento. Se aprueba el Acta. 
 
III. FBC-Heather Chávez 
La Sra. Maggie Chávez y Sra. Maria Cancino presentaron a los padres la asociación que FBC tiene con el distrito escolar y el éxito que ha tenido lugar con las clases de abstinencia para 7º grado han tenido lugar. La Sra. Chávez y Sra. Cancino dijeron que son volver a aplicar para una beca, pero a partir de ahora este programa no estará disponible para 7º grado en el año de la escuela 19-20; sin embargo si se encuentra disponible en el año de la escuela de 20-21 entonces tratarán de hacer posible para el 8º grado en aquel momento. La Sra. Chávez y Sra. Cancino informaron a los padres que este curso no sólo enseñar a los alumnos abstinencia pero también se toca un poco de mejores decisiones en sus compañeros y estudiantes sobre sexting, ciberbullying y acoso y cómo desarrollar sanos relaciones. Uno de los padres expresó que estaba contento de que este curso está disponible para su hijo y prefirió que un curso estar disponible primero a su hijo para que ella podría entonces a su vez discutir el tema de la sexualidad humana con su hijo. La Sra. Chávez y Sra. Cancino compartieron que ofrecen materiales disponibles a los padres de su oficina y estarán dispuestos a ir a los diferentes campus para hablar con los padres sobre cómo iniciar la conversación de sexualidad con sus hijos y también ofrecen clases de son sólo abstinencia o clases que enseñan sobre sexo seguro desde su oficina para los estudiantes en la escuela secundaria.
 
IV. Seguridad & seguridad-Ramiro Martinez Mario Flores 
Sr. Ramiro Martínez y el Sr. Mario Flores comenzaron por compartir con el Comité de algunos medicamentos nuevos que han llegado a través de y los nuevos medicamentos que se utilizan, como el jarabe para la tos severa y fría con sprite, Coricidin pastillas para la tos están siendo machacado e inhala, Pop las nubes que es un líquido de nicotina y marihuana líquida. El Sr. Martínez y el Sr. Flores procedieron a abordar la Comisión discutiendo las siguientes preguntas. 
 
¿Qué crees que se puede hacer para prevenir las drogas en las escuelas? Los padres expresaron que se sienten muy fuertes sobre la posibilidad de revisar las mochilas; sin embargo, uno de los padres expresaron que esto debe hacerse por el padre y cómo es principalmente la responsabilidad de los padres conoce a su hijo y conocer a su hijo en la escuela de la escuela personal para saber si hay alguna sospecha de consumo de drogas, o cualquier problema. Otro padre expresó que es importante ser francos con sus hijos y hablar la verdad y no tratar de minimizar la realidad. 
 
¿Cómo los medios sociales pueden afectar negativamente a nuestros estudiantes? Ramiro Martínez pidió a los padres cómo muchos padres controlar celular de sus hijos. 5 padres levantaron su mano. El Sr. Flores preguntó ¿crees que es una invasión de la privacidad que cuentas de los medios de comunicación social de los estudiantes están siendo monitoreadas diariamente por el distrito escolar? Martínez informó a los padres que a partir del pasado mes de marzo cuando PSJA comenzó a vigilancia las cuentas de medios sociales de los estudiantes la oficina de seguridad y seguridad ha ayudado a 28-30 estudiantes que quería suicidarse y prevenir tiroteos en las escuelas de alrededor 10-15 estudiantes hicieron una amenaza aunque de medios sociales; El Sr. Flores y Martínez dijo que algunos estudiantes expresan que es una broma, pero es fundamental para los padres a animar a los estudiantes a informar, porque si se produce un incidente es mejor obtenga un estudiante herido de 5 o más, porque siempre es una posibilidad. 
 
¿Cómo podemos mejor usar los policías adicionales 14 y 30 guardias de seguridad? Los padres expresan cómo se complace en las high Schools secundarias hay 7 guardias de seguridad, 2 para las escuelas intermedias y 1 para las escuelas primarias.
 
V. Preguntas y comentarios del Comité 
Sra. Norma Garza informó a los padres que todavía hay 3 ranuras a la izquierda para que los padres a tomar el curso de seguridad y también hay una clase de ciudadanía que está teniendo lugar en Carnahan primaria lunes y miércoles de 6-20:00
 
 
VI. Aplazamiento 
Sr. Edgar García agradeció a todos por venir y recordó a todos que la próxima reunión es el 10 de abril de 2019 y llevaría a cabo en la biblioteca en el centro de padres y comunidad de PSJA Bowie. La reunión fue aplazada a las 12:53
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