
Distrito escolar independiente de Pharr-San Juan-Alamo
REUNIÓN CONSEJO ASESOR DE LA SALUD ESCUELA
11 de enero de 2018
MINUTOS
I. Llamar al orden 
Reunión fue llamada al orden en 11:44 por Sulema Solís, Coordinador de SHAC.
 
II. ¡Bienvenido 
Sulema Solís, Director de servicios de salud, dio la bienvenida y las gracias a los que asistieron. La Sra. Solis agradeció a nutrición infantil para la Feria de alimentos de mini que se proporcionó a los padres en la reunión anterior, una vez más. Sra. Corina Gonzalez dice que nutrición infantil todavía está recogiendo los resultados, pero los estudiantes sorprendieron a todo el proceso que mostraron de un recorrido por las instalaciones y la realización de algunos de los alimentos en el sitio, los estudiantes disfrutaron de todo el proceso. La Sra. Solis dijo que minutos sería aceptados al final y pueden ser vistos en línea. La junta escolar es también invitó a venir a las reuniones y están muy interesados en venir y esperamos que en nuestras reuniones futuras porque no sólo es importante la educación del estudiante, sino todos los aspectos de nuestros alumnos es importante que el Consejo Escolar.
 
 
III. Minutos 
El Acta de la última reunión fueron revisado por el Comité. Rubina Cavazos movió a aceptar el Acta; Yadira Pedraza segundo del movimiento. Se aprueba el Acta. 
 
IV. Gripe 
La Sra. Sulema Solis compartió con la Comisión que un asesor de salud ha sido emitido para alertar la atención de la salud proporciona del aumento reciente de la gripe una actividad. Debido a la histórica reducción en la efectividad de la vacuna al tipo Influenza A, es muy recomendable el uso inmediato de tratamiento con medicamentos antivirales, especialmente en pacientes hospitalizados y de alto riesgo. La Sra. Solis dijo que seguimos tienen clínicas de la gripe para todo el personal y la comunidad como necesitamos. La Sra. Solis señaló que si los estudiantes están muy enfermos, por favor asegúrese de que permanecer en casa y no regresar a la escuela hasta que tienen fiebre de 24 horas sin el uso de antipiréticos como Tylenol o ibuprofeno. Sulema Solís pidió a los padres por favor compartir esta información con otros padres. La Sra. Solis informó a los padres que vacunas contra la gripe sería proporcionados en diferentes campus para estudiantes $5.00 y $15,00 para los adultos, pero todavía necesitan para confirmar el precio para los adultos. La Sra. Solis dijo que las clínicas para los estudiantes y la comunidad será diferentes a las clínicas para el personal como el personal tiene que ofrecer sus seguros del distrito. 
 
V. Asesoramiento-Gina Saenz 
Sra. Gina Saenz comenzó compartiendo que el Departamento de orientación y consejería es un programa de desarrollo integral de alta calidad para todos los estudiantes que las metas son: un enfoque sistémico para todos; preocupaciones inmediatas de la dirección; Consulte con el personal, padres y miembros de la comunidad; participación de los padres en la educación de sus hijos. y asesorar a los estudiantes en sus estudios postsecundarios. La Sra. Sáenz compartido cuántos estudiantes son atendidos en el distrito y cuántos consejeros están en el distrito de 30 consejeros para 5 high Schools secundarias; 3 consejeros para propósito especial 3 high Schools secundarias; 1 consejero de la escuela alternativa; 16 consejeros para 8 escuelas medias; 25 consejeros y para 25 escuelas primarias, servicios 32.050 estudiantes en el distrito. Los consejeros ofrecen un currículo que incluye lecciones para los estudiantes; individuales de planificación con metas para los estudiantes; respuesta servicios que respondan a necesidades inmediatas de los estudiantes y referencias a agencias externas cuando sea necesario; sistema admite que establecer, mantener y mejorar el programa de asesoría que incluye: desarrollo profesional, colaboración, comunidad, Distrito comités-que se encuentran durante el verano para desarrollar el plan de estudios para el año siguiente sobre la verano. La Sra. Sáenz afirmó que un programa de asesoría integral de la escuela para los estudiantes: mejorar el desempeño académico, redujo las remisiones de disciplina, mejor asistencia, tasas de graduación más altas y mayor participación en la educación postsecundaria. La Sra. Sáenz dijo que toda información es confidencial, a menos que el estudiante va a perjudicar a ellos mismos u otros o si se informaron a los consejeros de abuso o negligencia, tiene que ser reportado. Sra. Gina Saenz dijo a los estudiantes o los padres pueden ver el consejero llamando o enviando un correo electrónico al consejero para una cita, autorreferente de Walk-in, solicitud de los padres, administrativo referencia o una referencia maestra o enfermera. La Sra. Sáenz dijo que el Departamento de consejería ha comenzado una nueva iniciativa mensual este año llamado Café de consejeros que está diseñado para proporcionar un ambiente informal para los padres y consejeros para reunirse y participar en debates relacionados con lo que los estudiantes van a través. Cada mes habrá un tema presentado con tiempo para preguntas y respuestas. La Sra. Sáenz compartió con Comité que café del consejero próximo llevará a cabo en febrero. Sra. Norma Garza dijo que educadores de padres tienen reuniones mensuales y Sra. Saenz y la Sra. Garza puede reunirse durante el verano y tal vez planea tener café del consejero coinciden con las reuniones de padres para el próximo año escolar. La Sra. Sáenz terminó diciendo una frase: "todos los estudiantes tienen dones; nuestro trabajo es ayudarles a desenvolverles ". Sra. Solís pidió a la Sra. Saenz si ella podría desarrollar una hoja de una muy breve descripción de cada prueba que los estudiantes de secundaria a bachillerato y lo que el examen en que grado es cada examen tomado en la reunión siguiente. La Sra. Solis dijo que esto sería útil para todos los padres y Comité de acuerdo porque es difícil romper las pruebas que los estudiantes y cuando los estudiantes tienen que tomar, la Sra. Solis dijo muchos padres escuchar los nombres de las pruebas, pero no sabe en qué consiste la prueba de o cuando el estudiante tiene que para tomar el examen. 
 
VI. Los padres compromiso Norma Garza 
Sra. Norma Garza comenzó compartiendo reuniones los padres comienzan en septiembre con el título I y cada mes hay un tema que debe ser cubierto. La Sra. Garza dijo que el Dr. King es sobre suministro de Universidad para todos incluyendo a los padres. La Sra. Garza dijo el compromiso de los padres es muy estructurado y es sobre la formación de relaciones sólidas con las escuelas, los padres y la comunidad. PSJA tiene 9 centros que son: Bowie, Buckner, siesta, Carnahan, móvil de San Juan del norte, Marcia Garza, César Chávez, García y Ramírez. Los cursos impartidos son: ESL, GED en inglés y en español, ordenadores & equipos básicos II o programación, artes y oficios, decoración de la torta, cosmetología, Cruz costura, muñeca la fabricación, tratamientos faciales, nutrición, coser, hacer guirnalda y Zumba y muchos más. Muchos de los cursos son impartidos por voluntarios que son profesores jubilados. La Sra. Garza dijo que los cursos que se ofrecen por una región están abiertos a cualquier persona que vive en el valle y son durante todo el año cursos que terminan en junio. Los padres que logran su GED reciben una mini-graduación y se anima a ir a la Universidad y son capaces de ir a South Texas College, si son padres de un niño que asiste a PSJA. La Sra. Garza dijo que los padres compromiso paga $100,00 dólares para todos los padres a asistir a un semestre. Sra. Norma Garza dijo que hay más de 3.000 alumnos matriculados en los cursos. La Sra. Garza compartió que una reunión de DAC para los oficiales tendrá lugar mañana. El 23 de febrerord allí será un evento que tiene lugar en Bowie de 8-11:30 y habrá stands, premios y desayuno ligero, folletos y volantes se enviará a las escuelas pronto. La Sra. Garza también compartió que había un programa piloto que comenzó a McKeever mostrando a los niños a comer mejor, a pie y otros temas sobre la salud a través de un libro llaman "Bien Estas" escrito por el profesor e investigador Dr. Roberto Treviño. La Sra. Garza dijo esto es a través de una subvención que fue financiado por el distrito y el mes próximo se añadirán 7 escuelas más y se implementará el plan de estudios. En junio otra beca se otorgarán a PSJA para este proyecto y hará que este proyecto que todos más estudiantes en el distrito de participar. Este proyecto está siendo liderado por Dr. Roberto Treviño y el Dr. Wong desde el valle del río Grande de la Universidad de Texas. La Sra. Garza dijo que el 8 de febrerola Sra. Benford asistirá a una conferencia en Austin para aprender más sobre la ley de participación de los padres y traerá de nuevo a compartir con el Comité . Sra. Garza compartió el Sr. Badillo, administrador del sitio para Ramirez compartir cómo los padres y otros en la comunidad pueden registrarse para las clases. La Sra. Garza compartió que todas las clases están abiertas a cualquier persona y son gratuitas, los cursos solos que no son para todos los cursos que se ofrecen por STC. La Sra. Garza dijo que los cursos por STC son los padres de los estudiantes de PSJA solamente. La Sra. Garza dijo cualquier curso de la comunidad le gustaría participar en el poder no tienen que inscribirse en el curso de GED antes de inscribirse en otro curso. Sr. Jorge Badillo compartió que el sueño es que todos los padres serían capaces de continuar su educación por lo que a la larga pueden ayudar a sus hijos su educación así. La Sra. Garza compartió que STC son cursos semestrales y una región son cursos anuales. La Sra. Garza compartió el seguimiento de los estudiantes que obtengan su GED. La Sra. Garza compartió que había 19 estudiantes que obtuvo su GED el año pasado ofrecieron una graduación mini y los padres se ofrecieron entonces la oportunidad para continuar con su educación en STC. El Sr. Badillo también compartió Ramírez el único centro de padres que ofrece una clase de español y los tejanos de invierno han gustado mucho tomar el curso. En general, el propósito es mejorar la comunidad en su conjunto, la Sra. Garza dijo les dejo hoy diciendo: "lo que siembres, cosecharás".
                                                                  
VII. SHAC próxima reunión 11:30 a.m., 07 de febrero de 2018 ATCC, sala de Star 
 
Anfitrión: educación física-Jaime Chavana
 
VIII. Preguntas y comentarios del Comité 
[bookmark: _GoBack] 
IX. Aplazamiento 
La Sra. Solis agradeció a todos por venir y la reunión fue aplazada a las 1:15 p.m.
 
 

