Distrito escolar independiente de Pharr-San Juan-Alamo
REUNIÓN CONSEJO ASESOR DE LA SALUD ESCUELA
10 de abril de 2019
MINUTOS
I. Llame a la recepción de la orden 
Reunión fue llamada al orden en 11:40 por Sulema Solís, Director de servicios de salud.
La Sra. Sulema Solís dio la bienvenida y las gracias a los que asistieron.
II. Minutos 
El Acta de la última reunión fueron revisado por el Comité. Paola Chávez movió a aceptar el Acta; San Juana Reséndez en segundo lugar el movimiento. Se aprueba el Acta. 
III. Niño nutrición-Corina Gonzalez y Erika Rivas 
Ms. Corina Gonzalez and Erika Rivas introduced chefs in our district and we have the most chefs in our district in comparison to other districts. Mrs. Rivas shared with the committee samples of the foods that will be on the menu for the 2019-2020 school year. The foods that were shared with the committee include the following: jicama with tajin, cilantro buttered cauliflower, guajillo chicken wrap, and cavatini. Ms. Solis asked if the recipes can be shared with the parents, so parents can be able to make these meals at home if their children enjoy eating them, Mrs. Rivas shared the recipes can be made available to parents. Ms. Gonzalez and Mrs. Rivas shared that the guajillo chicken wrap will only be served at the middle school and high school due to it being a bit spicy for the younger children. Ms. Gonzalez asked for the committee to come up with a list of food, drinks, and non-foods that could be sold at the school that are healthy and that students would like to purchase instead of junk food being sold at the schools when it is not supposed to. Ms. Gonzalez asked the committee to please share of any areas that parents of the committee may be aware where there are children in the community that are not getting food during the summer. One parent shared that the housing center in Las Milpas did not have a summer feeding site and the parent said that she hopes that it will be available this year because there are many children in that area. Ms. Gonzalez said if there are any locations that parents can think of where children will be from ages 1-18 years of age to please call (956) 784-8545 and provide the dates and time when children will be present either for breakfast, lunch, or dinner and the number of children that the location plans to have. Ms. Gonzalez also asked that if parents could let their children especially in high school know if there are any incidents that occur with food or complaints about food to please let the cafeteria manager know because that is the only way the problem can be resolved. Ms. Gonzalez told the committee that the name and the number of the cafeteria manager was going to be posted in the cafeteria for students and or parents to make contact to have a correction made. Ms. Gonzalez said that if the problem is not able to be resolved with the cafeteria manager, then parents can always call Central Kitchen and ask to speak to the Director of Child Nutrition-Imelda Palacios, Corina Gonzalez, or to Erika Rivas. 
 
IV. Salud servicios Sulema Solis 
La Sra. Sulema Solís comenzó por que los padres sepan que operación Lone Star se llevará a cabo desde el 22 de juliond-26 de julioth. La Sra. Solis dijo que anunciará las fechas en la próxima reunión otra vez, pero quería informar a los padres que los bebés, niños y adultos todo se aprecia de toda visión de servicios de salud, médico y dental. Lo único que debe tenerse es la reacción de los medicamentos que la persona está tomando actualmente. La Sra. Solis compartió que si una persona no tiene un médico, una persona puede ser vista y dada una reacción durante un año si es necesario. Uno de los padres en el Hidalgo County distrito electoral 2 recurso centro comunitario en 1429 S. Torre Rd en Alamo, ofrecen clínicas de tuberculosis y gripe y no compartido o de bajo costo sobre dos veces al mes. La Sra. Solis dijo que el desayuno y el almuerzo también se proporciona a todos los niños en operación Lone Star. La Sra. Solis entonces se reunieron algunos comentarios del Comité en lo siguiente: 
¿Qué te gustaría para que la enfermera de la escuela enseñar a sus hijos? Y ¿crees que la enfermera hace un buen trabajo de enseñanza de sus hijos?
Uno de los padres le preguntó si las enfermeras escolares podrían enseñar acerca de los efectos demasiado que mucha tecnología tiene sobre la salud. La Sra. Solis dijo entonces a padres que no hay mucha investigación, pero hay estudios que están teniendo lugar y que muestran los efectos en los ojos, la postura y la artritis en los dedos; Sra. Norma Garza sugirió a partir de los niños que están actualmente en una beca en 14 escuelas diferentes para las enfermeras ayudar en la enseñanza de los efectos de la obesidad a lo largo de lado el personal que se ocupará de esto así como a través de la subvención. La Sra. Garza también mencionó que habrá una charla que tendrá lugar mañana de 6-8 p.m. en el centro de convenciones de McAllen con Dr. Guadarrama y un grupo de jóvenes, compartir las experiencias que han tenido con el uso de la tecnología.
 
Papel de la enfermera de la escuela y ¿cómo piensa que podemos tener seguimiento de los padres con las proyecciones?
Sra. Sulema Solis compartió las responsabilidades de la enfermera de la escuela y compartió que visión, audición, espinal y Nigricans del Acanthosis son proyecciones del estado mandado y padres envían referidos y ningún seguimiento se comunica a la enfermera escolar. Un padre le dio una sugerencia de publicar carteles en todo el campus como un recordatorio para que los padres referidos seguimiento y devolución a la enfermera de la escuela. Otras sugerencias que le dieron el distrito ya ha puesto en marcha tales como: operación Lone Star donde los estudiantes serían capaces de obtener gafas o su oído examinado. También, un autobús de la visión es llevado a escuelas donde los estudiantes pueden obtener su visión lentes prescritos y evaluados si las necesidades. La Sra. Solis dijo también hay dineros que se dan también a los estudiantes tener su visión por un oftalmólogo y gafas en un bajo o ningún costo para ellos. La Sra. Solis dijo que los padres incluso se ofrecen paseos a las citas. 
 
¿Tiene alguna preocupación acerca de las vacunas está dadas específicamente contra el sarampión y las paperas?
La Sra. Sulema Solís informó a los padres que con el sarampión, un signo evidente es el signo de Koplik, que son manchas blancas en el interior de las mejillas. Si una persona se vacuna son 98% protegido, sin embargo si las defensas de una persona son bajas se dará otra vacuna o si una persona es encontrada para ser positivo con el sarampión se prescriben medicamentos. La Sra. Solis compartida con el Comité que recientemente en la misión dos gimnasios fueron cerrados como medida de precaución debido a las paperas, sin embargo hubo sólo uno confirmó el caso y 9 otras personas que tenían síntomas. El peligro con las paperas es que si los hombres contratados pueden ser estériles. La Sra. Solis dijo mientras hay riesgos con las vacunas los riesgos son mucho menos de contraer la enfermedad. La Sra. Solis alentó a los padres a sus hijos vacunados y hacer siempre lo que la vacuna es para y por eso se la vacuna, lo que es mi hijo protegida de mediante la obtención de esta vacuna y qué riesgos están implicados con las vacunas se da. La Sra. Solis compartió con Comité que los padres pueden obtener el HPV en 11 o al estudiante de 6° grado para que estén listos con las vacunas que se requieren una vez que comienzan el 7º grado que están la Tdap, MCV4, varicela y HPV. Sra. Solís informó a los padres que la vacuna contra el VPH previene el cáncer en hombres y mujeres y dice que no es necesario, pero se recomienda, porque tanto machos como hembras pueden transmitir la enfermedad a través de clamidia que puede conducir a HPV.
 
V. Question & Committee Comments
 
 
VI. Adjournment
Ms. Sulema Solis thanked everyone for coming and reminded everyone that the next meeting is May 2, 2019 and it would take place in the library at PSJA Bowie Community/Parent Center. The meeting was adjourned at 1:12 p.m.
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