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August 25, 2023

Estimado padre o tutor legal:

¡Necesitamos su ayuda! 
Nuestra escuela participa en un programa federal llamado Disposición de Elegibilidad Comunitaria (CEP), que permite que todos los niños de nuestra escuela coman de manera gratuita. Sin embargo, algunos de los programas educativos que brindamos son financiados con dólares del estado. 

Ya no recopilaremos Solicitudes para Comidas Gratuitas y a Costo Reducido cada año. De ahora en más, debemos recolectar la Encuesta de Ingresos Familiares. Este formulario nos ayuda a obtener datos del hogar de todos los estudiantes que asisten a escuelas CEP. Sin esta información, Franklin Pierce Schools podría perder financiación estatal para los programas educativos a los que nuestros estudiantes tienen derecho a acceder.

Importante Note:  La Encuesta de Ingresos en cualquier momento durante el año escolar.  Las familias no tienen que ser ciudadanos estadounidenses para solicitar o calificar para comidas gratuitas.

Lo que usted puede hacer
Si su familia recibe beneficios básicos de alimentos, tanf, Medicaid o SNAP y / o está calificado para McKinney Vento o beneficios de crianza, no necesita completar este formulario.

Le pedimos que dedique un momento a completar el formulario y regresarlo a la escuela de sus estudiantes. La Encuesta de Ingresos Familiares se utiliza para recopilar información y garantizar que el distrito o la escuela reciban financiación estatal para programas educativos.

Estamos ansiosos por ofrecer comidas gratuitas a todos los estudiantes y agradecemos su ayuda. Para continuar ofreciendo este programa, debemos recopilar estos datos importantes. Si tiene alguna pregunta, comuníquese con Heather Waite al 253-298-4618.

Atentamente,

Karen Brown
Director
Engage Their Minds
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