Butner-Stem Elementary School
PARENT & FAMILY ENGAGEMENT POLICY 
Butner-Stem Elementary School recognizes that a child’s education is a responsibility shared by the school and family for the duration of your child’s enrollment at our school. 
Our school provides ample opportunities for parents/families to attend and participate in school activities and functions. Throughout the school year, we will provide a variety of educational and informational opportunities for families. These opportunities include but are not limited to Reading, Math, and Science Parent Nights, Parent-Teacher Conferences, EOG Preparation Sessions, etc. to discuss and review this document or learn the curriculum of your children. These programs are specifically designed to enhance family engagement and reflect the specific needs of our students and their families. 
Title I is a federal grant that provides supplemental funding to select schools for resources to meet educational goals, such as: 
• Smaller class size 
• Additional teachers and paraprofessionals 
• Training for school staff on how to engage parents and families 
• Extra time for instruction (before and/or after school programs) 
• Parent and Family Engagement activities and variety of supplemental materials and equipment. 
Title I schools: 
● Hold an annual Title I public meeting: This meeting will be held in September/October to inform parents about their rights under Title I and to provide them with information that will allow them to be fully active in their child’s education. 
● Include parents on the School Improvement Team (SIT) that are reflective of the socioeconomic and racial diversity of the school. Our SIT will meet on the 1st & 3rd Mondays to develop and implement school improvement strategies and monitor the school improvement plan. 
● Ensure parents receive information in a timely manner. Information includes, but is not limited to the following: 
o school and district report cards, 
o student assessment results and interpretation of such results, 
o description of curriculum, state content standards and how student progress is measured, o opportunities for parent and family meetings to share in educational decision making, o qualifications of teachers, 
o timely responses to parents and family suggestions, and 
o inclusion of parents and families input on the school improvement plan and the district strategic plan. 
● Our school will convene regular meetings at flexible times for parents and families throughout the school year for the purpose of planning, reviewing, sharing information, and organizing school improvement efforts. 
● Develop a Learning Compact that outlines how parents and families, entire school staff, and students will share the responsibility for improved student achievement and will be sent home for parent review. 
● Provide opportunities to meet regularly with school personnel to formulate suggestions and to participate, as appropriate, in decisions relating to the education of their children.

Butner-Stem Elementary School
POLÍTICA DE PARTICIPACIÓN DE PADRES Y FAMILIA 
La escuela primaria Butner-Stem reconoce que la educación de un niño es una responsabilidad compartida por la escuela y la familia durante la inscripción de su hijo en nuestra escuela. 
Nuestra escuela brinda amplias oportunidades para que los padres/familias asistan y participen en las actividades y funciones escolares. A lo largo del año escolar, brindaremos una variedad de oportunidades educativas e informativas para las familias.Estas oportunidades incluyen, entre otras, Noches para padres de lectura, matemáticas y ciencias, conferencias de padres y maestros, sesiones de preparación para el EOG, etc. para discutir y revisar este documento o conocer el plan de estudios de sus hijos.
Estos programas están diseñados específicamente para mejorar la participación familiar y reflejar las necesidades específicas de nuestros estudiantes y sus familias. 
El Título I es una subvención federal que proporciona fondos complementarios a escuelas seleccionadas para obtener recursos que cumplan con los objetivos educativos, tales como: 
• Clases más pequeñas 
• Maestros y paraprofesionales adicionales 
• Capacitación para el personal escolar sobre cómo involucrar a los padres y las familias 
• Tiempo adicional para la instrucción ( programas antes y/o después de la escuela) 
• Actividades de participación de padres y familias y una variedad de materiales y equipos complementarios. 
Escuelas de Título I: 
● Celebrar una reunión pública anual de Título I: Esta reunión se llevará a cabo en septiembre/octubre para informar a los padres sobre sus derechos bajo el Título I y para brindarles información que les permita estar plenamente activos en la educación de sus hijos. 
● Incluir padres en el Equipo de Mejoramiento Escolar (SIT) que reflejen la diversidad socioeconómica y racial de la escuela. Nuestro SENTARSE se reunirá el 1er y 3er lunes desarrollar e implementar estrategias de mejora escolar y monitorear el plan de mejora escolar.
● Asegurar que los padres reciban información de manera oportuna. La información incluye, pero no se limita a lo siguiente: 
o tarjetas de reporte de la escuela y el distrito, 
o resultados de la evaluación del estudiante e interpretación de dichos resultados, 
o descripción del plan de estudios, estándares de contenido del estado y cómo se mide el progreso del estudiante, 
o oportunidades para reuniones de padres y familiares para compartir la toma de decisiones educativa, o calificaciones de los maestros, 
o respuestas oportunas a las sugerencias de los padres y las familias, e 
o inclusión de los aportes de los padres y las familias en el plan de mejoramiento escolar y el plan estratégico del distrito. 
● Nuestra escuela convocará reuniones periódicas en horarios flexibles para padres y familias durante todo el año escolar con el fin de planificar, revisar, compartir información y organizar esfuerzos de mejora escolar. ● Desarrolle un Acuerdo de Aprendizaje que describa cómo los padres y las familias, todo el personal de la escuela y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento de los estudiantes y se enviará a casa para que los padres lo revisen. 
● Brindar oportunidades para reunirse regularmente con el personal de la escuela para formular sugerencias y participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos. 
