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 آموزش برای تعلیم


	

سوالات متداول در مورد آموزش سلامت جنسی در مکاتب دولتی Federal Way

سوال: شاگردان مکاتب ابتدایی در مورد سلامت جنسی چه می آموزند؟
جواب: در FWPS، در صورتی که طبق قانون ایالتی الزامی می باشد هیچ آموزش سلامت جنسی در صنف 5م ارائه نمی شود. در صنف 5م شاگردان در مورد بلوغ، سیستم تولد، حدود سالم و ایمنی شخصی، طریقه فعالیت سیستم ایمنی، طریقه تاثیر ایچ آی وی (HIV) بر سیستم ایمنی، و این که اجتناب از روابط جنسی بهترین راه برای جلوگیری از عفونت ایچ آی وی (HIV) و مهارت های امتناع است، می آموزند.

سوال: شاگرادن چه وقتی در مورد بلوغ درس می گیرند؟
جواب: در FWPS یک درس دو روزه در مورد بلوغ در صنف 5م و هر سال یک درس در صنف 6م، 7م و 8م تدریس می شود. در صورت امکان شاگردان بر اساس جنسیت برای این درس از هم جدا می شوند.

سوال: چه برنامه درسی برای آموزش در مورد سلامت جنسی استفاده می شود؟
جواب: مکاتب دولتی Federal Way برنامه سلامت جنسی FLASH و KNOW را پذیرفته اند. با این حال، ما از هر فعالیتی در این مواد استفاده نمی کنیم. این حوزه تعلیمی برای حمایت از معلمان با استفاده از مواد تایید شده، راهنماهای برنامه درسی تهیه کرده است. راهنمای برنامه درسی سلامت جنسی FWPS ما برای صنف های 5 تا 8 تقریباً از 20٪ از مواد تایید شده استفاده می کند.
	
سوال: چگونه می توانید اطمینان حاصل کنید که معلمان فقط از دروس موجود در راهنماها استفاده می کنند؟
جواب: FWPS راهنماهای برنامه درسی خود را با استفاده از مواد درسی از FLASH و KNOW ساخته است. راهنماهای برنامه درسی فقط شامل درس های انتخاب شده و مواد درسی منتخب (تقریباً 20٪ از مطالب اتخاذ شده) است. معلمان FWPS راهنمای برنامه درسی FWPS را دریافت می کنند، نه برنامه درسی کامل FLASH یا KNOW، و به آنها هدایت و آموزش داده می شود که فقط از درس های موجود در راهنمای برنامه درسی استفاده کنند.

سوال: خانواده ها چگونه می دانند که در هر صنف چه چیزی تدریس می شود؟
جواب: FWPS جلسات اطلاعات برنامه آموزشی ایچ آی وی (HIV) و سلامت جنسی را ارائه می دهد. این رویدادها فرصتی را برای خانواده ها فراهم می کند تا پیش نمایش درس ها را مشاهده کنند و در مورد طریقه تدریس درس ها در هر صنف بیاموزند. خانواده هایی که تصمیم می گیرند فرزند خود را از این دروس انصراف دهند، می توانند در این رویداد یا با هماهنگی با اداره حوزه تعلیمی، کارهای اداری را تکمیل کنند.


سوال: چگونه می توانم بدانم که این درس ها چه وقتی به شاگرد من آموزش داده می شود؟
جواب: معلمان قبل از اینکه در مورد سلامت جنسی تدریس شروع کنند، یک نامه ای به خانه ارسال می کنند. والدین همیشه می توانند با معلم فرزند خود برای توضیح در مورد جدول زمانی این دروس تماس بگیرند.

سوال: چگونه می توانم فرزندم را از این درس ها انصراف دهم؟
جواب: فورمه های انصراف در جلسات معلومات برنامه آموزشی ایچ آی وی (HIV) و سلامت جنسی یا از طریق درخواست ویژه در دسترس است. طبق قانون ایالتی، والدین و سرپرستان باید قبل از انصراف فرزندشان از آموزش، دروس مربوط به ایدز/ایچ آی وی (HIV/AIDS) را مشاهده کنند.

سوال: چگونه می توانم از فرزند خود در خانه حمایت کنم؟
جواب: از فرزند خود در مورد آنچه در صنف یاد می گیرد بپرسید. از این به عنوان فرصتی برای بحث در مورد ارزش ها، باورها و انتظارات خانواده خود در مورد سلامت جنسی استفاده کنید. فرزند خود را تشویق کنید تا سؤالات و مشکلاتش نزد شما یا یک بزرگسال مورد اعتماد دیگری مطرح کند.

سوال: این برنامه درسی چگونه برای پذیرش انتخاب شد؟
جواب: تیم متنوعی از ذینفعان در طول سال تعلیمی 18-2017 برای بررسی برنامه‌های آموزش سلامت جنسی ملاقات کردند. این تیم برنامه های درسی را برای انطباق آنها با قوانین ایالتی و قانون جوانان سالم بررسی کردند. ما چهار جلسه اجتماعی در زمستان 2018 برگزار کردیم و نظرات والدین در مورد معیارهای سلامت و برنامه های درسی در نظر گرفته جمع آوری کردیم. پس از تایید هیئت مدیره، معلمان از نظرات خانواده ها و قوانین ایالتی برای تهیه راهنماهای برنامه درسی FWPS از منابع تایید شده استفاده کردند. 
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