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شعبة
التدريس من أجل التعليم





الأسئلة الشائعة حول تدريس الصحة الجنسية 
في مدارس Federal Way العامة

سؤال: ما الذي يتعلمه تلاميذ المستويات الابتدائية حول الصحة الجنسية؟
جواب: في مدارس Federal Way العامة، لا يتم تقديم أي دروس حول الصحة الجنسية قبل الصف الخامس، حيث يكون ذلك مطلوبا بموجب قانون الولاية. يتلقى الطلاب الذين يتابعون دراستهم في الصف الخامس دروسا حول البلوغ، والأجهزة التناسلية، والحدود الصحية والسلامة الشخصية، وطريقة عمل الجهاز المناعي وكيف يؤثر فيروس نقص المناعة المكتسبة عليه، وأن الامتناع عن ممارسة الجنس هو أفضل طريقة للوقاية من الإصابة بفيروس نقص المناعة المكتسبة، كما يتعلمون أيضا تقنيات ومهارات الرفض.
سؤال: متى يتلقى الطلاب دروسا عن البلوغ؟
جواب: في مدارس Federal Way العامة، يتم تدريس درس واحد لمدة يومين حول البلوغ في الصف الخامس، ودرس واحد كل موسم في الصفوف السادس والسابع والثامن. يتم فصل الطلاب حسب الجنس في هذا الدرس، كلما أمكن ذلك.
سؤال: ما المنهاج المستخدم لتدريس الصحة الجنسية؟
ج: اعتمدت مدارس Federal Way العامة مناهج FLASH وKNOW للصحة الجنسية. ومع ذلك، فإننا لا نستخدم كل المحتويات المتضمنة في هذه المناهج. وقد قام القطاع المدرسي بتطوير دلائل المناهج الدراسية لدعم المعلمين في استخدام المحتويات المعتمدة. تعتمد دلائل مناهج  مدارس Federal Way العامة الخاصة بنا للصحة الجنسية للصفوف 5-8 على ما يقرب من 20% من المحتويات المتضمنة في هذه المناهج فقط.
سؤال: كيف يمكنك التأكد من أن المعلمين يعتمدون الدروس المتضمنة في الدلائل فقط؟
ج: قامت مدارس Federal Way العامة بإعداد دلائل المناهج الدراسية الخاصة بها باستخدام محتويات من FLASH وKNOW. تتضمن دلائل المنهج الدروس المختارة والمواد الدراسية المختارة فقط (حوالي 20% من المواد المعتمدة). سيحصل المعلمون في مدارس Federal Way العامة على دليل منهاج مدارس Federal Way العامة، وليس منهاج FLASH أو KNOW الكامل، وسيتم توجيههم وتدريبهم لاستخدام الدروس الموجودة في دليل المنهاج فقط.
سؤال: كيف يمكن أن تعرف الأسر ما يتم تدريسه في كل صف؟
جواب: تقدم مدارس Federal Way العامة جلسات معلومات حول مناهج التدريس المتعلقة بفيروس نقص المناعة المكتسبة والصحة الجنسية. توفر هذه الأنشطة للعائلات فرصة لمعاينة الدروس والتعرف على كيفية تدريس الدروس في كل مستوى دراسي. يمكن للعائلات التي تختار أن يستفيد أطفالها من هذه الدروس تعبئة الأوراق خلال هذا النشاط أو عن طريق متابعة بقية الترتيبات مع مكتب القطاع المدرسي.
سؤال: كيف أعرف متى سيستفيد أبنائي من هذه الدروس؟
ج: سيقوم المعلمون بإرسال رسالة إلى عنوان منزلك قبل الشروع في تدريس دروس الصحة الجنسية في الصف. يمكن للوالدين / أولياء الأمور  ربط الاتصال بمعلمي أبناءهم قصد الحصول على توضيحات حول الجدولة الزمنية لهذه الدروس.
سؤال: كيف يمكنني إلغاء مشاركة ابني في هذه الدروس؟
ج: نماذج الإعفاء من الاستفادة من هذه الدروس ستكون متاحة في جلسات المعلومات الخاصة بمناهج تدريس فيروس نقص المناعة المكتسبة والصحة الجنسية أو بناء على طلب خاص. يجب على الآباء والأوصياء على الطلاب معاينة الدروس المتعلقة بفيروس نقص المناعة المكتسبة/الإيدز قبل اختيار استفادة أطفالهم من هذه الدروس، وذلك وفقا لقانون الولاية.
سؤال: كيف يمكنني دعم طفلي في المنزل؟
ج: يمكن أن تسأل طفلك عما يتلقاه في الفصل. يمكن الانطلاق من ذلك واستغلاله كفرصة لمناقشة قيم عائلتك ومعتقداتها وتوقعاتها بشأن الصحة الجنسية. ينبغي عليك تشجيع طفلك على اللجوء إليك أو إلى شخص بالغ آخر موثوق به لطرح أسئلته ومناقشة مشاكله.
سؤال: كيف تم اختيار هذا المنهاج الذي تم اعتماده؟
ج: تم تشكيل فريق متنوع من المتدخلين خلال الموسم الدراسي 2017-2018 لمراجعة برامج التثقيف في مجال الصحة الجنسية. وقد قام هذا الفريق بمراجعة المناهج الدراسية للتأكد من توافقها مع قوانين الولاية وقانون صحة الشباب. تم عقد أربعة اجتماعات عمومية في شتاء عام 2018. كما قمنا بتلقي ملاحظات أولياء الأمور حول المعايير الصحية والمناهج الدراسية التي جرى النظر فيها. قبل اعتماد المنهاج من قبل مجلس الإدارة، أخد المعلمون ملاحظات العائلات بعين الاعتبار مع مراعاة قوانين الولاية أيضا في العمل على تطوير دلائل مناهج FWPS انطلاقا من الموارد المعتمدة.
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Each Scholar: A voice. A dream. A BRIGHT future.




