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Preguntas frecuentes sobre la enseñanza de la salud sexual en las escuelas públicas de Federal Way

P: ¿Qué aprenden los alumnos de primaria sobre salud sexual?
R:En FWPS, no se imparten clases de salud sexual antes del 5º grado, de acuerdo con lo exigido por la ley estatal. A partir de ese grado, los alumnos aprenderán sobre la pubertad, el sistema reproductivo, los hábitos saludables y la seguridad personal; cómo funciona el sistema inmunológico, cómo afecta el VIH al sistema inmunológico, la abstinencia como la mejor manera de prevenir la infección por el VIH y habilidades de rechazo.

P: ¿Cuándo aprenden los alumnos sobre la pubertad?
R:En FWPS, se imparte una lección de dos días sobre la pubertad en 5º grado , y una lección cada año en los grados 6º, 7º y 8º. Siempre que sea posible, se separará a los alumnos por género para esta lección.

P: ¿Qué plan de estudios se utiliza para enseñar sobre la salud sexual?
R:Las Escuelas Públicas de Federal Way han adoptado FLASH y KNOW para la enseñanza sobre salud sexual. Sin embargo, no utilizaremos todas las actividades de estos contenidos. El distrito ha desarrollado guías curriculares para apoyar a los maestros en el uso de los materiales adoptados. Nuestras guías curriculares FWPS para la salud sexual de los grados 5º a 8º utilizarán aproximadamente el 20% de los contenidos adoptados.
	
P: ¿Cómo se garantizará que los profesores sólo utilicen las lecciones de las guías?
R:FWPS ha elaborado sus propios planes de estudio utilizando los contenidos de las lecciones de FLASH y KNOW. Estos planes incluyen solo las lecciones y los materiales didácticos seleccionados (aproximadamente el 20% de los materiales adoptados). Los profesores de FWPS recibirán el plan de estudios de FWPS, no el plan de estudios completo de FLASH o KNOW, y recibirán instrucciones y formación para utilizar sólo las lecciones de la guía de ese plan de estudios.

P: ¿Cómo sabrán las familias lo que se enseña en cada curso?
R:FWPS ofrecerá sesiones informativas sobre el currículo de VIH y salud sexual. Estos eventos darán a las familias la oportunidad de tener una vista previa de las lecciones y aprender acerca de cómo serán impartidas en cada grado. 
	Las familias que opten por excluir a sus estudiantes de estas lecciones pueden rellenar el formulario de solicitud de exclusión en este evento o haciendo arreglos con la oficina del distrito.

P: ¿Cómo sabré cuándo se impartirán estas lecciones a mi estudiante?
R:Los profesores enviarán una carta a casa antes de impartir las lecciones de salud sexual en clase. Los padres siempre pueden ponerse en contacto con el profesor de su estudiante para obtener aclaraciones sobre el calendario de estas.

P: ¿Cómo puedo excluir a mi estudiante de estas clases?
R:Los formularios de exclusión voluntaria estarán disponibles en las sesiones informativas sobre el VIH y el plan de estudios de salud sexual o mediante solicitud especial. Según la ley estatal, los padres y tutores deben ver las lecciones sobre VIH/SIDA antes de excluir a su estudiante de la instrucción.

P: ¿Cómo puedo ayudar a mi estudiante en casa?
R:Pregunte a su estudiante sobre lo que está aprendiendo en clase. Aproveche la ocasión para hablar de los valores, creencias y expectativas de su familia en materia de salud sexual. Anímele a que acuda a usted o a otro adulto de confianza, para resolver sus preguntas y problemas.

P: ¿Cómo se seleccionó este plan de estudios para su implementación?
R:Un equipo diverso de participantes se reunió durante el año escolar 2017-18 para revisar los programas de educación sobre salud sexual. El equipo revisó los planes de estudio para alinearlo con las leyes estatales y la Ley de Juventud Saludable. Realizamos cuatro reuniones comunitarias en el invierno de 2018 y recopilamos comentarios de los padres sobre los estándares de salud y los planes de estudio que se estaban considerando en ese momento. Tras la aprobación de la junta, los maestros utilizaron los comentarios de las familias y las leyes estatales para desarrollar las planes de estudio de FWPS a partir de los recursos incorporados. 
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