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Часто задаваемые вопросы об учебном материале ”Sexual Health”(сексуальное здоровье) в школьном округе “Federal Way” 

В: Что изучают учащиеся начальной школы в соответствии с учебным материалом “Sexual Health” (Сексуальное здоровье)?
О: В школьном округе “FW” учебный материал “Sexual Health” (Сексуальное здоровье) учащиеся начинают изучать с 5-го класса, в соответствии с законодательными требованиями штата. В 5-ом классе учащиеся получают информацию o пубертатном периоде (половом созревании), репродуктивной системе, здоровом образе жизни и собственной безопасности, о работе иммунной системы, о том как “HIV” (ВИЧ-вирус иммунодефицита) влияет на иммунную систему, о том, что воздержание от сексуальной близости является лучшим способом предотвращения «ВИЧ инфекции», а также о навыках отказа в сексуальной близости.   

В: Когда учащиеся начинают изучать вопросы связанные с «пубертатным периодом»(половым созреванием)?
О: В школьном округе “FW”, для учащихся 5-х классов проводится одно занятие в течение двух дней о “пубертатном периоде” (половом созревании) и одно ежегодное занятие для учащихся 6-х, 7-х и 8-х классов. Всякий раз это занятие проводится отдельно для девочек и для мальчиков.

В: Какой учебный материал используют для освещения темы «sexual health”(сексуальное здоровье)?
[bookmark: _Hlk23970069]О: Школьный округ “Federal Way” использует материал “FLASH and KNOW”. Однако, мы не используем весь предлагаемый там материал. Школьный округ на основе материала “FLASH and KNOW” разработал для преподавателей своё руководство по проведению занятий. Учебное руководство школьного округа “FW” для учащихся с 5-го по 8-й класс использует примерно 20% от материала “FLASH and KNOW”. 
	
В: Как Вы обеспечите то, что преподаватели будут использовать только лекции из разработанного школьным округом руководства?
О: Школьный округ “FW”, используя лекционные материалы “FLASH and KNOW”, разработал свое учебное руководство для преподавателей. Учебное руководство включает выбранные школьным округом лекции и они составляют (примерно 20% от предложенного материала). Преподаватели школьного округа “FW” получат разработанное школьным округом “FW” руководство, а не полный материал “FLASH and KNOW” и преподавателям предписано и они обучены использовать только те лекции, которые включены в данное руководство. 

В: Как родители могут узнать, какой материал будет предложен в каждом классе?
О: Школьный округ ”FW” проведёт несколько информационных мероприятий по ознакомлению с учебным материалом “HIV and Sexual Health” (ВИЧ и сексуальное здоровье). Эти мероприятия дадут возможность членам семей учащихся ознакомиться с лекционным материалом и с тем, как его будут преподавать на каждом уровне в зависимости от возраста учащихся. Родители или опекуны принявшие решение отказаться от посещения их ребёнком этих лекций, смогут заполнить форму отказа прямо на мероприятии или обратиться за формой отказа в канцелярию школьного округа.  

В: Как я буду знать, когда этот учебный материал будет преподаваться моему ребёнку?
О: До начала проведения занятий по учебному материалу “sexual health” (сексуальное здоровье), преподаватели известят родителей письмом. Родители, также, всегда могут обратиться к преподавателю их ребёнка, чтобы получить информацию о времени проведения этих занятий.  

В: Как я могу отказаться от посещения моим ребёнком этих лекций?
О: Вы можете заполнить форму отказа на информационных мероприятиях по ознакомлению с учебным материалом “HIV and Sexual Health” или специально запросить эту форму. В соответствии с законом штата, родители или опекуны должны ознакомиться с предлагаемыми лекциями о “HIV/AIDS”(ВИЧ/СПИД) до того, как они примут решение об отказе посещения лекций ребёнком. 

В: Как я могу помочь моему ребёнку дома?
О: Спросите Вашего ребёнка о том, что они изучали в классе. Используйте это, как возможность обсудить с ребёнком Ваши семейные ценности, убеждения, и отношение к сексуальному здоровью. Убедите Вашего ребёнка обращаться с его вопросами или проблемами к Вам или другому заслуживающему доверия взрослому.




[bookmark: _GoBack]В: Как был выбран именно этот лекционный материал?
О: В 2017-2018 учебном году была собрана группа представителей заинтересованных сторон для ознакомления с имеющимися учебными программами посвящёнными вопросам сексуального здоровья. Эта группа рассмотрела представленные учебные программы на соответствие законам штата и “Healthy Youth Act” (акт о здоровье молодежи). Зимой 2018г. мы провели четыре встречи с общественностью и собрали отзывы родителей относительно предлагаемых стандартов здоровья и учебных материалов. После одобрения советом попечителей, преподаватели использовали отзывы родителей и опекунов и законы штата для разработки данного руководства школьного округа «FW» на основе выбранных к использованию материалов.
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