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Відділ
ВИКЛАДАННЯ ДЛЯ НАВЧАННЯ


	

Поширені запитання про викладання статевого здоров'я в державних школах Federal Way

Q: Що учні початкових класів дізнаються про сексуальне здоров'я?
A: У FWPS навчання з питань сексуального здоров'я не проводиться до 5-го класу, оскільки це передбачено законодавством штату. У 5 класі учні дізнаються про статеве дозрівання, репродуктивну систему, дотримання правил гігієни та особистої безпеки, як працює імунна система, як ВІЛ впливає на імунну систему, про те, що утримання від статевих стосунків - найкращий спосіб запобігти інфікуванню ВІЛ, а також про навички відмови від цих пропозицій.

Q: Коли учні дізнаються про статеве дозрівання?
A: У FWPS один дводенний урок про статеве дозрівання викладається в 5 класі, і по одному уроку щороку в 6, 7 і 8 класах. Навчання на цьому уроці, за можливості, проводиться окремо для учнів різної статі.

Q: Яка навчальна програма використовується для викладання сексуального здоров'я?
A: Державні школи Federal Way прийняли програму FLASH and KNOW з питань сексуального здоров'я. Однак ми не використовуємо всі вправи з цих матеріалів. Округ розробив навчальні посібники, щоб допомогти вчителям у використанні прийнятих матеріалів. Наші навчальні посібники FWPS для 5-8 класів з сексуального здоров'я використовують приблизно 20% прийнятих матеріалів.
	
Q: Як гарантувати, що вчителі використовують лише ті уроки, які є в посібниках?
A: FWPS розробила власні навчальні посібники, використовуючи матеріали уроків з FLASH та KNOW. Посібники включають лише вибрані уроки та вибрані матеріали для уроків (приблизно 20% від прийнятих матеріалів). Вчителі FWPS отримають навчальний посібник FWPS, а не повну навчальну програму FLASH або KNOW, а також отримають рекомендації та підготовку для використання лише уроків, що містяться в навчальному посібнику.

Q: Як родини дізнаються, чого навчають у кожному класі?
A: FWPS пропонує інформаційні зустрічі щодо навчальної програми з питань профілактики ВІЛ та сексуального здоров'я. На цих заходах сім'ї мають змогу попередньо переглянути уроки та дізнатися про те, як вони проводяться в кожному класі. Родини, які вирішили звільнити свою дитину від цих уроків, можуть заповнити відповідні документи на цьому заході або заздалегідь домовившись з районним офісом.

Q: Як я дізнаюся, коли ці уроки будуть проведені моїй дитині?
A: Перед проведенням уроків сексуального здоров'я в класі, вчителі надішлють лист батькам додому. Батьки завжди можуть звернутися до вчителя своєї дитини, щоб отримати роз'яснення щодо графіка проведення цих уроків.

Q: Як я можу звільнити свою дитину від цих уроків?
A: Форми відмови від відвідування таких уроків можна отримати на інформаційних заходах програми з питань профілактики ВІЛ та сексуального здоров'я або за окремим запитом. Згідно із законодавством штату, батьки та опікуни повинні попередньо переглянути уроки з питань профілактики ВІЛ/СНІДу, перш ніж відмовитися від відвідування дитиною цих уроків.

Q: Як я можу підтримувати свою дитину вдома?
A: Розпитуйте дитину про те, що вона вивчає в класі. Використовуйте це як можливість обговорити сімейні цінності, переконання та очікування щодо сексуального здоров'я. Заохочуйте дитину звертатися до вас або до іншого дорослого, якому вона довіряє, зі своїми запитаннями та проблемами.

Q: Як було обрано цю навчальну програму для впровадження?
A: Протягом 2017-18 навчального року команда зацікавлених сторін зустрічалася для перегляду програм з сексуального здоров'я. Команда проаналізувала навчальні програми на предмет їх відповідності державним законам та Закону Про здорову молодь". Взимку 2018 року ми провели чотири зустрічі з громадою та зібрали відгуки батьків щодо стандартів охорони здоров'я та навчальних програм, які розглядалися. Після ухвалення програми вчителі використовували відгуки родин і закони штату, щоб розробити посібники з навчальної програми FWPS на основі ухвалених матеріалів. 
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