


¡Welcome to the new 2023-2024 school year! I want to extend a warm welcome to all the parents and guardians of our students. This year we are very excited to introduce to you all a new way to remain connected and build relationships in the school. 
My name is Nayree Torrealba, I am your new Parent Liaison here at Dyer Elementary. I have been helping the school in various roles for the past few years including helping families with communication between school and home as well as supporting their need to ensure their child's academic success. I am fluent in both English and Spanish.
As your Parent Liaison my main goal is to facilitate and provide information to parents and students about our current resources available throughout the school system and the community. In addition, I can provide you with information regarding, our school and our programs.
As a bilingual Parent Liaison, I want to let you know that partnering with families and building relationships is something that I am very passionate about. I look forward to assisting students and families in reaching their goals. Please let me know if there is anything I can assist you with and I will do my very best to help.
You will find all school related information on our website, however, please do not hesitate to reach out to me if you want to know more about special resources which may be of a personal nature. 
Please note that all information discussed is confidential. You may reach me at Nayree.M.Torrealba@gcpsk12.org or at 770) 963-6214
Thank you for your time and consideration. Looking forward to supporting you and your student this school year!

Sincerely, 
Nayree Torrealba - Parent Liaison.




¡Bienvenidos al nuevo año escolar 2023-2024! Quiero extender una cálida bienvenida a todos los padres y tutores de nuestros estudiantes. Este año estamos muy emocionados de presentarles a todos una nueva forma de permanecer conectados y construir relaciones en la escuela.
Mi nombre es Nayree Torrealba, soy su nueva Enlace de Padres aquí en Dyer Elementary. He estado ayudando a la escuela en varios roles durante los últimos años, incluyendo la ayuda a las familias con la comunicación entre la escuela y el hogar, así como el apoyo a su necesidad de garantizar el éxito académico de sus hijos. Hablo inglés y español con fluidez.
Como su enlace de padres, mi objetivo principal es facilitar y proporcionar información a los padres y estudiantes sobre nuestros recursos actuales disponibles en todo el sistema escolar y la comunidad. Además, puedo proporcionarle información sobre nuestra escuela y nuestros programas.
Como Enlace de Padres bilingüe, quiero hacerles saber que la conexión con las familias y construir relaciones es algo que me apasiona mucho. Espero poder ayudar a los estudiantes y las familias a alcanzar sus metas. Por favor, hágame saber si hay algo en lo que pueda ayudarlo y haré todo lo posible por hacerlo.
Pueden encontrar toda la información relacionada con la escuela en nuestro sitio web, sin embargo, no dude en comunicarse conmigo si desea saber más acerca de los recursos especiales disponibles o en caso de necesitar algo de carácter personal. 
Tenga en cuenta que toda la información discutida es confidencial. Puede comunicarse conmigo por email Nayree.M.Torrealba@gcpsk12.org o al siguiente numero 770) 963-6214.
Gracias por su tiempo y consideración. ¡Espero poder apoyarlo a usted y a su estudiante este año escolar!

Atentamente,
Nayree Torrealba - Enlace entre Padres y Escuela.

