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The faculty and staff at Crestview Elementary are always striving for the success of each and every one of our students. We believe Cougars are Optimistic, Understanding, Gracious, Ambitious, Resilient, Servant leaders. For students to reach their full potential, there needs to be a strong partnership between the home and school. We are committed to our mission in educating these amazing young minds and our vision of future ready students, involving their parents and families. 

We acknowledge that parents and families have many home and work obligations, and we want to honor that. Because of this, we want to be able to offer different opportunities for parents and families to be involved in the education of the student.


At Crestview Elementary, we promise to:
· Encourage parents to participate in family events at Crestview 
· Utilize community resources in order to best support students and families
· Maintain open lines of communication between the home and school via phone calls Facebook, Twitter, voicemails, emails, flyers, etc…
· Foster an open line of communication between families and teachers/faculty


At Crestview Elementary, we encourage parents to:
· Join the Crestview Parent Teacher Association
· Become a room parent for a teacher 
· Volunteer to read with students
· Attend Parent and Family Involvement nights such as Hispanic Heritage Night, Trunk or Treat, Family Night, Nachos and Numbers, Awards Assemblies, etc.
· Maintain open communication with the school



 







Póliza de la Participación de las Familias de la Escuela Primaria Crestview

La Facultad y el personal de la escuela primaria Crestview siempre se esfuerzan por el éxito de todos y cada uno de nuestros estudiantes. Creemos que nuestros estudiantes, los pumas, son optimistas, comprensivos, corteses, ambiciosos, resilientes y siervos líderes.
Para que los estudiantes puedan alcanzar todo su potencial, es necesario que exista una asociación fuerte entre el hogar y la escuela. Estamos comprometidos con nuestra misión de educar a estas mentes jóvenes increíbles y nuestra visión de futuros estudiantes listos, involucrando a sus padres y familias.

Reconocemos que los padres y las familias tienen muchas obligaciones en el hogar al igual que en el trabajo, y queremos honrarlo. Por esta razón, queremos ser capaces de ofrecer diferentes oportunidades para que los padres y las familias participen en la educación de los estudiantes.


En la Escuela Primaria Crestview, nos comprometemos:
· Animar a los padres a participar en eventos familiares en Crestview
· Utilizar los recursos de la comunidad para apoyar mejor a los estudiantes y las familias
· Mantener las líneas abiertas de comunicación entre el hogar y la escuela a través de llamadas telefónicas, Facebook, Twitter, mensajes de voz, correos electrónicos, volantes, folletos, etc...
· Promover una línea abierta de comunicación entre las familias y los maestros(as)/facultad	

En la Escuela Primaria Crestview, animamos a los padres a:
· Unirse a la Asociación de Padres y Maestros de Crestview
· Ser voluntario como el padre/madre del salón de clase para un maestro(a)
· Ofrecerse de voluntario para leer con estudiantes 
· Asistir a las noches de participación de padres y familias, así como La Celebración de la Herencia Hispana, Tronco o Delicia (Trunk-or-Treat), Noche Familiar de Nachos y Números, Asambleas de Premios, etc.
· Mantener la comunicación abierta con la escuela



