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¿Qué es un Escuela-Padre Compacto?
Un Escuela-Padre Compacto de Logro es un acuerdo que padres y maestros desarrollan juntos. Explica cómo los padres, estudiantes, y maestros van a trabajar juntos para asegurar que todos los estudiantes alcancen los estándares de su nivel de grado. 
Compactos Efectivos:
· Se unen a las metas del plan de mejoramiento de la escuela 
· Enfocan en las habilidades de aprendizaje de los estudiantes 
· Describen cómo maestros van a ayudar a los estudiantes en desarrollar esas habilidades por usar instrucción de alta calidad  
· Comparten estrategias que padres pueden usar en la casa 
· Explican cómo los maestros y padres van a comunicar sobre el progreso del estudiante  
· Describen las oportunidades que padres tienen para ser voluntarios y participar en la clase
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¡Somos un Equipo!
Los padres y empleados de North Hart Elementary School desarrollaron este Escuela-Padre Compacto de Logro. Los maestros sugirieron estrategias de aprender en casa y los padres agregaron ideas para hacerlas más específicas. Hay conferencias cada año para revisar y actualizar los M/P/E Compactos y hacer cambios basados en las necesidades de los estudiantes y la aportación de los padres. Los padres están invitados a dar sus opiniones en cualquier momento. 
Si a usted le gustaría ser voluntario, participar, y/o observar en la sala de clases, por favor, contacte a Christina Weir a (706) 856-7369.


2024-2025 Eventos de Construir Equipos
[bookmark: _Hlk136868759]Julio
Kindergarten Camp – 22 de julio de 2024 7:30 AM-3:30 PM
Conocer al Maestro – 31 de julio de 2024 4:00-6:00 PM
Agosto
Conferencia Anual de Título 1 – 20 de agosto de 2024 6:00-6:30 PM
*Reenvío el 21 de agosto de 2024 8:00 AM
Noche de Currículo – 20 de agosto de 2024 6:30-7:30 PM
Septiembre
Entrenamiento de Tecnología – 20 de septiembre de 2024 8:00 AM
[bookmark: _Hlk172107002]Rendimiento Estudiantil/Reconocimiento de Estudiantes del Mes 
 8:30 AM
Octubre
Padre-Maestro Conferencias – 17 de octubre de 2024  
 1:30-7:30 PM
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Noviembre
Junto de Consejos de Padres (PAC)- 21 de noviembre de 2024 – 12:30-1:00 PM
Consejos de Tarea de Lectura y Matemáticas
Rendimiento Estudiantil/Reconocimiento de Estudiantes del Mes 
1:00 PM
Febrero
 Primavera Conferencia de Información de Evaluaciones – 14 de febrero de 2025 8:00 AM
Reconocimiento de Estudiantes del Mes – 8:30
Marzo
Primavera Conferencia de Aportación de Padres – 20 de marzo de 2025-12:00 PM Centro de Medios
Padre-Maestro Conferencias – 20 de marzo de 2025
 1:30-7:30 PM
(Se revisan y discuten los Maestro/Padre/Estudiante Compactos.)
 Abril
Buddenbaum STEAM Exhibición -3 de abril de 2025 6:00-7:30 PM
(Matemáticas y Ciencias)
Mayo
Reconocimiento de Estudiantes del Mes- 1 de mayo de 2025 – 1:00
¡Subiéndonos! Conferencias de Transición – 1:45-2:30
Junio
Semana de Planificación de Título 1


Comunicación Sobre el Aprendizaje Estudiantil
North Hart Elementary School es dedicado a comunicación compartida frecuente con familias sobre el logro de los estudiantes. Algunas de las herramientas disponibles para la comunicación efectiva incluyen:
Carpetas para llevar a casa diariamente
Padre-Maestro llamadas/e-mail
Información en el sitio web de la escuela y calificaciones actuales en Parent Portal
Recuerdos de la escuela a través de boletines, textos, y mensajes de teléfono
Padre-Maestro conferencias en octubre y marzo, así como durante el año

¿Tiene preguntas sobre el progreso de su hijo?
Puede contactar al maestro de su hijo por teléfono a (706) 856-7369 o por email. Direcciones de correo electrónico están enumeradas en el sitio web de la escuela, nhes.hart.k12.ga.us.


Padres del Segundo Grado

Quiero que mi hijo tenga éxito. Lo motivaré por hacer lo siguiente:

· Hacer que el aprendizaje sea divertido en casa.  Usar materiales proporcionados por el maestro para practicar hacía la maestría de habilidades de fonéticos, comprensión de lectura, fluidez, adquisición de vocabulario, conceptos de valor posicional, hechos de suma/resta, la suma/resta con reagrupación de multidígitos, identificación de monedas y sus valores, leer el tiempo, y problemas de palabras. 
· Asistir a las actividades de participación de los padres y la familia durante todo el año u obtener información del maestro de mi hijo si no puedo asistir.
· Jugar juegos de palabras usando listas de palabras que el maestro le entregó a mi hijo. Encontrar formas de usar estas palabras en conversaciones familiares.


Maestros del Segundo Grado

Entiendo la importancia de la experiencia escolar para cada estudiante y mi posición como maestro y modelo a seguir. Estoy de acuerdo con:

· Proporcionar a los padres con materiales para usar en casa para practicar hacía la maestría de habilidades de fonéticos, comprensión de lectura, fluidez, adquisición de vocabulario, conceptos de valor posicional, hechos de suma/resta, la suma/resta con reagrupación de multidígitos, identificación de monedas y sus valores, leer el tiempo, y problemas de palabras. 
· Ofrecer al menos cuatro actividades para que participen los padres y la familia durante todo el año, concentrándose en las habilidades de lenguaje, matemáticas, ciencias y estudios sociales que se enseñan en segundo grado.
· Proporcionar a los padres una lista de palabras que los estudiantes deben repasar.
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Metas del Distrito
El Hart County Charter System está comprometido a la excelencia académica. La misión del distrito es preparar a todas las personas para afrontar los desafíos del mañana proporcionándoles hoy una educación de calidad. El distrito tiene las siguientes metas para 2024-2025:
· El resultado del Índice de Rendimiento de Preparación para la Universidad y la Carrera Profesional (CCRPI) del Hart County Charter System alcanzará o superará el puntaje CCRPI del estado.
· Los estudiantes del Hart County Charter System demostrarán crecimiento académico en el área de matemáticas según lo medido por evaluaciones locales y estatales.
· Los estudiantes del Hart County Charter System demostrarán crecimiento académico en el área de ELA (incluyendo lectura, lenguaje y escritura) según lo medido por evaluaciones locales y estatales.

2024–2025 Metas de la Escuela
Los administradores y maestros de North Hart Elementary School han estudiado los datos de rendimiento de nuestros estudiantes para decidir en las áreas más importantes de mejoramiento para nuestra escuela. 
· El resultado del Índice de Preparación Universitaria y Carrera Profesional (CCRPI) de North Hart alcanzará o superará el puntaje CCRPI del estado.
· Los estudiantes de North Hart demostrarán crecimiento académico en las áreas de ELA*, matemáticas y estudios sociales según lo medido por evaluaciones locales y estatales.
*ELA incluye lectura, lenguaje, y escritura.

Estudiantes del Segundo Grado

Es importante que haga lo mejor que pueda. Sé que mis padres y maestros quieren ayudarme, pero soy yo quien debe hacer el trabajo. Para ayudarme a dar lo mejor de mí, haré lo siguiente:

· Jugar juegos de aprendizaje en casa con mi familia para practicar hacía la maestría de habilidades de fonéticos, comprensión de lectura, fluidez, adquisición de vocabulario, conceptos de valor posicional, hechos de suma/resta, la suma/resta con reagrupación de multidígitos, identificación de monedas y sus valores, leer el tiempo, y problemas de palabras.
· Llevar a casa los avisos de nuestra escuela sobre las actividades de participación de los padres y la familia.
· Hablar con mi familia sobre los juegos y las actividades que hacemos en la escuela para practicar las palabras que estamos aprendiendo en clase.
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