E N F O Q U E
 
AULA RECEPTIVA®


I N F O R M A C I Ó N   P A R A   P A D R E S 

¿Qué es el Enfoque Aula Receptiva?

Es una forma de enseñanza para todos los estudiantes que crea un aula y un entorno en toda la escuela que es seguro, que reta y divierte. Los profesores que usan el enfoque Aula Receptiva comprenden que las necesidades de todos los estudiantes –académicas, sociales, emocionales y físicas- son importantes. Profesores de primaria y secundaria (middle school) crean un clima que responde a todas esas necesidades para que su hijo(a) pueda aprender lo mejor posible.

El enfoque Aula Receptiva desarrolla las competencias de los profesores en cuatro áreas:
· Materias Académicas Motivadoras – Los profesores crean tareas de aprendizaje que son activas, interactivas, retan apropiadamente, con propósito y conectadas con los intereses de los estudiantes.
· Comunidad Positiva – Los profesores fomentan un sentido de pertenencia, importancia y seguridad emocional para que el estudiante se sienta seguro arriesgándose y trabajando con una variedad de compañeros.
· Gestión Efectiva – Los profesores crean un ambiente tranquilo, ordenado, que promueve la autonomía y permite a los estudiantes concentrarse en el aprendizaje.
· Enseñanza Receptiva Evolutiva – Los profesores utilizan conocimientos sobre el desarrollo infantil, junto con observaciones de los estudiantes, para crear un clima de aprendizaje evolutivo apropiado.

¿Cómo es el Enfoque Aula Receptiva en la clase de mi hijo(a)?

El enfoque Aula Receptiva ofrece estrategias prácticas para enseñar, en vez de fórmulas maestras que les digan a los profesores qué deben hacer en la clase.  Los profesores adaptan las estrategias según las necesidades para responder a lo que sus estudiantes necesitan.  Esto hace que las cosas pueden ser un poco distintas de una clase a otra, pero todos los profesores normalmente:
· Guían una reunión matutina diaria en las escuelas de primaria y una Reunión Consultiva Receptiva en las escuelas de secundaria. Estas rutinas fijan un tono positivo y crean un sentimiento de comunidad y pertenencia mientas les dan a los estudiantes experiencia en habilidades académicas y sociales claves.
· Enseñan a los estudiantes habilidades específicas que necesitan para participar con éxito, desde cómo responder a una señal para guardar silencio hasta cómo estar en desacuerdo con un compañero de clase de manera respetuosa.
· Tratan los errores de una manera positiva.  Los profesores ven errores (académicos y de comportamiento) como un paso importante en el aprendizaje.  Animan a los estudiantes a aprender de sus errores y “volver a intentarlo.”  Ofrecen apoyo y vuelven a enseñar si es necesario.  Al mismo tiempo, los profesores ofrecen unas expectativas claras sobre comportamiento y paran el mal comportamiento rápidamente para que los estudiantes puedan concentrarse en el aprendizaje.
· Uso de lenguaje positivo.  Los profesores eligen palabras y el tono que anime a los estudiantes a trabajar duro, disfrutar del aprendizaje y persistir en situaciones difíciles.
· Enseñan de manera que el aprendizaje sea emocionante.  Los profesores dan a los estudiantes algunas opciones en su aprendizaje.  También planean lecciones activas (aquellas que hacen que los estudiantes se levanten y muevan) y lecciones interactivas (aquellas que animan a los estudiantes a compartir información, ideas y preguntas).
· Dan a los estudiantes oportunidades para reflexionar sobre su aprendizaje.  Los profesores preguntan a los alumnos sobre lo que han aprendido, tanto de manera individual como en grupo, porque haciendo esto ayudan a los estudiantes a aprender más y crean comunidad.
· Se comunican con los padres.  A menudo los profesores se comunican con los padres y les dan la bienvenida como socios en la educación de sus hijos.

¿Cómo sabes que funciona?
En los últimos treinta años, los profesores que han usado estrategias del Aula Receptiva han informado de las mejoras significativas en el aprendizaje y comportamiento de sus estudiantes.  Investigadores, así como profesores, han encontrado que los estudiantes:

· Logran puntúan mejor en los exámenes de matemáticas y lectura.
· Tienen mejores habilidades sociales (a la hora de escuchar, discrepar de manera respetuosa, guardar turnos, etc.)
· Se sienten más positivos sobre la escuela, profesorado y compañeros.

¿De dónde viene el enfoque de la Clase Receptiva?
Un grupo de educadores de escuelas públicas comenzó a desarrollarlo en 1981 basándose en las mejores investigaciones que había sobre cómo aprenden los niños.  Con el paso de los años, el enfoque se ha refinado para reflejar el conocimiento más útil y actual que hay sobre los niños.

¿Cuáles son las habilidades sociales en las que se centran los profesores?
Los estudiantes aprenden académicamente de manera más fácil cuando tienen habilidades sociales sólidas que les permitan tomar un papel positivo en la vida.  Por ejemplo, la habilidad social de escuchar de manera respetuosa a los demás ayuda a los estudiantes a aprender de lo que exponen los compañeros de clase, obtener información de sus profesores sobre cómo resolver un problema de matemáticas y disfrutar de un libro que el profesor lea en voz alta a la clase.

Estos son algunas de las habilidades sociales en las que lo profesores se enfocan a lo largo del año, con un énfasis especial durante las primeras semanas del curso escolar.
· Cooperación (trabajar de manera fluida con otros)
· Asertividad (expresar tus idea y opiniones con confianza)
· Responsabilidad (tomar control de uno mismo y trabajar duro en tu aprendizaje)
· Autocontrol (pensar antes de actuar)
· Empatía (escuchar a otros y entender cómo puede que reaccionen ante tus palabras o acciones)

¿Cómo enseñan los profesores estas habilidades?
Los profesores saben que los estudiantes pueden que vengan a clase sin saber cómo esperar sus turnos, escuchar, estar en desacuerdo de manera respetuosa, caminar silenciosamente por los pasillos o hacer muchas cosas que reflejan un comportamiento escolar positivo.  Para ayudar a los estudiantes a aprender, los profesores cuidadosamente:
· Dividen las habilidades y tareas en partes pequeñas.
· Describen de forma breve el tipo de comportamiento que esperan.
· Dan ejemplos del comportamiento a seguir.
· Vuelven a enseñar si es necesario a lo largo del año.

¿Cuándo enseñan los profesores estas habilidades?
Los profesores hilan enseñanzas de habilidades sociales en todo lo que hace el estudiante –materias académicas, recreo, almuerzo e incluso cuando entran y salen del edificio escolar o su aula.  Durante las clases de matemáticas, por ejemplo, los estudiantes de tercero aprenden a contar dinero mientras, al mismo tiempo, aprenden a escuchar de manera respetuosa las ideas de los compañeros de clase para resolver un problema.  Durante el recreo, estudiantes de todas las edades aprender cómo incluir a todos en sus juegos.

Aunque los profesores ayudan a los estudiantes a aprender habilidades sociales durante el transcurso del año escolar, es durante las primeras semanas de escuela cuando se concentran más en estas habilidades.  Es durante este periodo cuando las expectativas de comportamiento se explican claramente y cuando se enseña a los estudiantes a como cumplirlas.  Cuando los profesores se toman su tiempo y muestran bien estas habilidades al principio del año, pasan menos tiempo lidiando con problemas de comportamiento y más tiempo aprendiendo durante el año.

¿Qué pasa con las normas del aula?
Durante las primeras semanas de escuela, el profesor(a) y el estudiante crean normas basadas en las metas para el aprendizaje de los estudiantes.

Los estudiantes siguen las normas mejor porque ayudan a crearlas.  Los profesores mencionan las normas muchas veces a lo largo del día y del año, ayudando a los estudiantes a entender cómo el seguir las normas ayuda a que todo el mundo aprenda.  Algunas escuelas tienen algunas normas básicas a nivel escolar que todo mundo sigue en los pasillos, cafetería y otros espacios comunes.

¿Qué hacen los profesores cuando los niños no cumplen las normas?
Los profesores entienden que todos los estudiantes, en algún momento u otro, desafiarán o incumplirán las normas.  Cuando esto pasa, los profesores disciplinan de manera firme, pero amable y positivamente.  Las metas son (1) parar el mal comportamiento lo más rápido posible para que el niño(a) (y compañeros de clase) puedan volver al aprendizaje y (2) ensenar al niño(a) a reflexionar y controlar su propio comportamiento.

El enfoque Aula Receptiva ofrece a los profesores muchas herramientas para ayudar a los estudiantes a controlar su propio comportamiento y contribuir a la comunidad de la clase.  Una herramienta muy importante es el lenguaje positivo claro.  Cuando los estudiantes comienzan a descarrilarse, los profesores usan lenguaje para recordarles (Karen, ¿qué deberías estar haciendo ahora?).  Cuando el mal comportamiento de los estudiantes es claro, los profesores utilizan lenguaje para re-direccionar (Mike, las manos en tus rodillas).  Y cuando los estudiantes lo están haciendo bien, los profesores utilizan lenguaje para reforzar ese comportamiento (me he dado cuenta que hoy has tardado muy poco en recoger).  También puede que los profesores se aseguren de que las consecuencias al mal comportamiento están relacionadas a dicho comportamiento y respetan el niño(a).

[bookmark: _GoBack]Muchos profesores también usan tiempo muerto (time-out) positivo (aunque la clase puede que decida llamarlo de otra forma como, por ejemplo, “vamos a tomar un descanso”) para ayudar a los estudiantes a volver a tomar control cuando empiezan a perderlo.  El tiempo muerto ofrece a los estudiantes una forma rápida de calmarse, volver a empezar y volver a unirse a la clase con dignidad – no es un castigo.

¿Cómo puedo aprender más sobre el enfoque Clase Receptiva?
· Visite la página web de la Clase Receptiva: www.responsiveclassroom.org
· Dese de alta en la página web para recibir correos electrónicos mensuales con boletines informativos con artículos de la Biblioteca de Información.
· Siga al Aula Receptiva en Facebook o Twitter.
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