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25 de septiembre de 2024

Estimada Familia,
Este año escolar, el Distrito Escolar de Brandywine está adoptando una campaña llamado 4 Or Less = campaña de asistencia escolar para promover la buena asistencia de los estudiantes.  Una buena asistencia significa llegar a la escuela a tiempo y permanecer todo el día, todos los días, lo cual es clave para el éxito de cada niño. Después de todo, ¡los estudiantes deben estar presentes para aprender!
Todas las ausencias, justificadas o no, suman. Los estudiantes crónicamente ausentes tienen más probabilidades de leer por debajo del nivel de su grado, tener puntajes más bajos en las pruebas de matemáticas y lectura, repetir un grado y abandonar la escuela secundaria.
Lo que puede hacer:
1. Hable con su hijo que ir a la escuela todos los días lo ayudará a tener un buen desempeño en la escuela y a alcanzar sus expectativas y sueños.
1. Mantenga un gráfico de asistencia en casa para llevar un registro de las ausencias.
1. Concientizar a su hijo por asistir a la escuela todos los días.
1. Busque un familiar, amigo o vecino que pueda llevar a su hijo a la escuela y traerlo si usted no puede.
1. Programe citas médicas después de la escuela.
1. Haga asistir a la escuela todos los días que sea una prioridad, a menos que su hijo esté realmente enfermo

Para obtener más información y recursos, visitewww.brandywineschools.org/4orLess
El Distrito Escolar Brandywine quiere que todos los niños asistan a la escuela todos los días para que puedan tener éxito en el futuro. Enviaremos información, materiales y consejos sobre la asistencia durante este año escolar. Únase a nosotros para hacer de la asistencia a la escuela sea una prioridad para que podamos ayudar a todos nuestros niños a aprender, lograr sus objetivos y tener éxito.

Atentamente,
Tracey N. Roberts
Tracey N. Roberts,
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