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Escuela Primaria Summersill
Política de Participación de los Padres y la Familia
2024-2025
Revisado en la primavera de 2024
Aprobado el 5 de junio de 2024

En apoyo al fortalecimiento del rendimiento académico de los estudiantes, la Escuela Primaria Summersill recibe fondos del Título I, Parte A y, por lo tanto, debe desarrollar conjuntamente, acordar y distribuir a los padres y familiares de los niños participantes una política escrita de participación de los padres y la familia que contenga la información requerida por la sección 1116 (b) y (c) de la Ley Cada Estudiante Triunfa (ESSA). La política establece las expectativas de la escuela para la participación de los padres y la familia y describe cómo la escuela implementará una serie de actividades específicas de participación de los padres y la familia, y se incorpora en el plan de la escuela presentado a la agencia educativa local (LEA).

 La Escuela Primaria Summersill se compromete a implementar los siguientes requisitos como se describe en la Sección 1116:

· Involucrar a las familias, de manera organizada, continua y oportuna, en la planificación, revisión y mejora de los programas bajo el Título I, Parte A, incluyendo la planificación, revisión y mejora de la política de participación de los padres y la familia de la escuela y el desarrollo conjunto del plan de mejora escolar bajo la Sección 1114(b) de la Ley Cada Estudiante Triunfa (ESSA). 
· Actualizar periódicamente la política de participación de los padres y las familias de la escuela para satisfacer las necesidades cambiantes de las familias y de la escuela, distribuirla a las familias de los niños participantes y hacer que la política de participación de los padres y las familias esté disponible para la comunidad local. 
· Proporcionar oportunidades completas, en la medida de lo posible, para la participación de las familias con dominio limitado del inglés, las familias con discapacidades y las familias de niños migrantes, incluyendo el suministro de información e informes escolares requeridos bajo la Sección 1111 de la ESSA en un formato comprensible y uniforme, incluyendo formatos alternativos a solicitud y, en la medida de lo posible, en un idioma que las familias entiendan.
· Si el plan de mejoramiento escolar bajo la Sección 1114(b) de la ESSA no es satisfactorio para las familias de los niños participantes, presente cualquier comentario de la familia sobre el plan cuando la escuela ponga el plan a disposición de la agencia educativa local. 
· Se regirá por la siguiente definición legal de participación de los padres y la familia y llevará a cabo programas, actividades y procedimientos de acuerdo con esta definición: 
La participación de los padres y la familia significa la participación de las familias en una comunicación regular, bidireccional y significativa que involucre el aprendizaje académico del estudiante y otras actividades escolares, lo que incluye asegurar:
(A) Las familias desempeñan un papel integral en ayudar al aprendizaje de sus hijos;
(B) Se anima a las familias a participar activamente en la educación de sus hijos en la escuela;
(C) Las familias participan plenamente en la educación de sus hijos y se les incluye, según proceda, en la adopción de decisiones y en los comités asesores para ayudar en la educación de sus hijos; y
(D) se llevan a cabo otras actividades, como las descritas en la Sección 1116 de la ESSA.

Descripción de cómo la escuela implementará los componentes requeridos de la política de participación de los padres y la familia:

DESARROLLADO CONJUNTAMENTE

La Escuela Primaria Summersill tomará las siguientes medidas para involucrar a las familias de manera organizada, continua y oportuna en la planificación, revisión y mejora de los programas de Título I, incluyendo oportunidades para reuniones regulares, si las familias lo solicitan, para formular sugerencias y participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de su hijo y responder a dichas sugerencias tan pronto como sea posible.

Las familias participarán en el desarrollo de la política de participación de los padres y la familia de Summersill al:
· inclusión en el Equipo de Planificación Estratégica (SPT) de la Escuela Primaria Summersill.
· representando a la Escuela Primaria Summersill en el Consejo Asesor de Padres del Distrito (DPAC) del Condado de Onslow. 
· proporcionando listas de verificación de alfabetización en el hogar, encuestas para padres de otoño y primavera. 

REUNIÓN ANUAL DE TÍTULO I

La Escuela Primaria Summersill tomará las siguientes medidas para llevar a cabo una reunión anual, en un momento conveniente, y alentar e invitar a todas las familias de los niños participantes a asistir para informarles sobre el programa de Título I de la escuela, la naturaleza del programa de Título I, los requisitos de las familias, la política de participación de los padres y la familia de la escuela, el plan escolar,  y el pacto entre la escuela y los padres. 

La Escuela Primaria Summersill llevará a cabo una reunión anual durante la Jornada de Puertas Abiertas de Otoño para:
· informar a los padres y familias sobre las instalaciones de la escuela y su designación de Título I para toda la escuela.
· informar a las familias de los requisitos del Título I y la participación de la Escuela Primaria Summersill. 
· Proporcionar a los padres/familias información sobre las próximas oportunidades para participar en los eventos de la escuela y el distrito.
· informar a los padres sobre el programa de Enriquecimiento de la Lectura de la Escuela Primaria Summersill, así como proporcionar ejemplos de materiales didácticos para que los padres los vean.     
· distribuya  el folleto informativo del Título I, Su hijo y usted.
· Distribuya recursos para padres con una variedad de estrategias de lectura que se pueden implementar en casa.  
· un video con la información compartida en la reunión anual se publicará en el sitio web de Summersill para los padres y la comunidad. 



COMUNICACIONES

La Escuela Primaria Summersill tomará las siguientes medidas para proporcionar a las familias de los niños participantes: 
· información oportuna sobre los programas de Título I.
· número flexible de reuniones, como reuniones por la mañana o por la noche, y puede proporcionar fondos del Título I, transporte, cuidado de niños o visitas domiciliarias, ya que dichos servicios se relacionan con la participación de los padres y la familia. 
· La información relacionada con la escuela y los programas para padres, reuniones y otras actividades, se envía a las familias de los niños participantes en un formato comprensible y uniforme, incluyendo formatos alternativos a pedido y, en la medida de lo posible, en un idioma que las familias puedan entender.
· Los padres recibirán una copia impresa de la Política de Participación de Padres y Familias de la Escuela Primaria Summersill.  Se proporcionará un enlace al documento en el sitio web de la Escuela Primaria Summersill.  
· Se utilizarán boletines mensuales, redes sociales y el sistema de llamadas para informar a las familias sobre los próximos eventos, reuniones y programas.
· los estudiantes que participan en las clases de Enriquecimiento de la Lectura recibirán informes trimestrales de progreso para actualizar a los padres sobre el progreso individual de su hijo en la lectura. 

PACTO ENTRE LA ESCUELA Y LOS PADRES

La Escuela Primaria Summersill tomará las siguientes acciones para desarrollar conjuntamente con las familias de los niños participantes un pacto entre la escuela y los padres que describa cómo las familias, todo el personal de la escuela y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes y los medios por los cuales la escuela y las familias construirán y desarrollarán una asociación para ayudar a los niños a alcanzar los altos estándares del estado.
· La Escuela Primaria Summersill revisará y votará anualmente sobre el pacto de Padres/Estudiantes/Maestros de la escuela junto con nuestra reunión de planificación estratégica de primavera.  El pacto aprobado se imprimirá con el nombre de Summersill en el encabezado.  El pacto se distribuirá/firmará en la noche de orientación de Summersill a principios de año y se incluirá en el paquete de inscripción para las familias que se inscriban después de la fecha de orientación. 

COORDINACIÓN E INTEGRACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN DE LOS PADRES

La Escuela Primaria Summersill coordina nuestros programas y actividades con el siguiente personal y programas para apoyar la participación de los padres y la familia en la educación de sus hijos, incluidos aquellos con dominio limitado del inglés (LEP) y las familias de estudiantes con discapacidades (SWD):
· Todos los padres serán invitados a participar en los comités escolares. 
· El Departamento de Niños Excepcionales ofrece versiones en español de todos los formularios y documentos.
· La comunicación de los padres con los estudiantes del idioma inglés se proporcionará en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender.  

Además, la Escuela Primaria Summersill ayudará en transiciones exitosas coordinando con el siguiente personal y programas:
· Estudiantes del idioma inglés, tutores del idioma inglés y líderes del distrito
· Head Start
· Preescolar y secundaria pública 
· Enfermera escolar, consejera y trabajadora social

RESERVA DE FONDOS

Si corresponde, la Escuela Primaria Summersill tomará las siguientes medidas para involucrar a las familias de los niños atendidos en las escuelas del Título I, Parte A en las decisiones sobre cómo se gasta el uno por ciento de los fondos del Título I, Parte A reservados para la participación de los padres y la familia:
· compartir/aprobar las decisiones presupuestarias a través del Equipo de Planificación Estratégica.  
· pidiéndoles a los padres que den su opinión a través de una Encuesta de Información para Padres del Título I de otoño y como miembros del Equipo de Planificación Estratégica. 

COORDINACIÓN DE SERVICIOS

La Escuela Primaria Summersill, en la medida de lo posible y apropiado, coordinará e integrará los programas y actividades de participación de los padres y las familias con otros programas federales, estatales y locales, incluidos los programas preescolares públicos, y llevará a cabo otras actividades, como centros de recursos para padres, que alienten y apoyen a las familias a participar más plenamente en la educación de sus hijos al:
· notificar a los padres y familias sobre la asistencia de agencias externas como: bancos de alimentos, United Way, programas de asistencia de la iglesia, oportunidades de recreación / deportes, Scouts, Biblioteca Pública del Condado de Onslow, Christmas Cheer, Ejército de Salvación, Jacksonville Rotary y Onslow County Toy Drive, One Place, Servicios Juveniles del Condado de Onslow.
· invitando a los adultos de la comunidad a participar como voluntarios y en persona en las asambleas y programas escolares como el Día de la Carrera, el Día de los Veteranos, los Lectores y Autores Invitados de la Comunidad, el Departamento de Bomberos de Half Moon y el Día de Infantería de Marina en el Campo.  
· permitiendo la distribución de alimentos donados por las iglesias locales, las empresas y el programa CHEW! Programa. 
· accediendo a los servicios según sea necesario a través de PRIDE, One Place, Boys and Girls Club of Onslow County y YMCA.  
· La Escuela Primaria Summersill es una escuela reconocida por Purple Star y apoya a nuestros niños conectados con las fuerzas armadas mientras se inscriben en Summersill o se trasladan a nuevas escuelas debido al cambio de lugar de destino de los padres. 
· Consejero de Vida Familiar Militar (MFLC) para ayudar y apoyar a los estudiantes militares y sus familias con las transiciones, el manejo del estrés y el bienestar en toda la clase o en grupos pequeños. 

FORTALECIMIENTO DE LA CAPACIDAD DEL PERSONAL ESCOLAR

La Escuela Primaria Summersill proporcionará capacitación para educar a los maestros, al personal especializado en apoyo educativo, a los directores y otros líderes escolares, y a otro personal, con la ayuda de las familias, en el valor y la utilidad de las contribuciones de las familias, y en cómo llegar, comunicarse y trabajar con las familias como socios iguales, implementar y coordinar programas para padres y construir lazos entre las familias y la escuela al:
· Envío de boletines mensuales a toda la escuela.
· Celebrar conferencias de padres al menos dos veces al año para ayudar a los padres a comprender el currículo estatal, las pruebas y los puntos de referencia, y monitorear el progreso de sus hijos.
· organizar un evento del Día de Step-Up con respecto a las transiciones de nivel de grado (expectativas de nivel de grado, Leer para lograr de 3er grado y Pruebas de comienzo y fin de grado). 
· Proporcionar literatura y folletos para ayudar a las familias a trabajar con sus hijos en casa. 
· organizar una Noche de Lectura en toda la escuela durante la Semana de Lectura en América o un evento virtual alternativo donde ofreceremos estrategias de lectura a los padres y brindaremos información sobre el plan de estudios y los estándares.
· organizar una Noche STEM/STEAM en toda la escuela y proporcionar a los padres información sobre los EOG, el plan de estudios y los estándares de matemáticas. 

La Escuela Primaria Summersill proporcionará otro apoyo razonable para las actividades de participación de los padres y la familia bajo la Sección 1116 según lo soliciten las familias:
· Ofrecer actividades de participación de los padres y la familia en horarios flexibles.
· ofreciendo cuidado de niños y transporte en la medida de lo posible.   
· alentar a los padres y a las familias a asistir a otros eventos y conferencias escolares en persona y en línea, ofrecerse como voluntarios en las aulas y observar en el Programa de Título I. 
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