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Queridos padres / tutores,

Las escuelas públicas de la ciudad de Roanoke administrarán la evaluación de Crecimiento MAP durante el año escolar 2024 - 2025.
A continuación, se adjunta información sobre el crecimiento de MAP. Puede encontrar un video informativo en: h ttps://www.nwea.org/resource-center/resource/what-is-map-growth/

Cómo funciona
MAP Growth es una prueba adaptable a una computadora. Si su hijo contesta una pregunta correctamente, la próxima será más difícil. Si contesta incorrectamente, la próxima será más sencilla. Este tipo de evaluación desafía a los estudiantes de más alto rendimiento sin abrumar a aquellos cuyas habilidades se sitúan por debajo del nivel de grado.
MAP Growth comienza con una pregunta al nivel de grado de cada estudiante y ajusta el nivel de dificultad en función del desempeño del individuo.






Qué mide
MAP Growth usa la escala RIT para medir con exactitud el conocimiento del estudiante, independientemente de su nivel de grado. Asimismo, mide el crecimiento en el tiempo, permitiendo mantener un registro del progreso del niño durante el año escolar y durante varios años. Cuando el niño completa una prueba MAP Growth, recibe un puntaje RIT.
El puntaje RIT mide con precisión el rendimiento del estudiante, independientemente de que su desempeño sea a nivel de grado o por encima o por debajo de este.



El puntaje RIT del niño
Los puntajes RIT tienen el mismo significado en todos los niveles de grado. Si un estudiante de cuarto grado y uno de octavo obtienen el mismo puntaje RIT en lectura, ambos son evaluados al mismo nivel en esa materia. Esta escala estable permite que los docentes midan con precisión el crecimiento académico de cada estudiante durante el año escolar y con el paso del tiempo.
No dude en comunicarse conmigo directamente al 853-2101 si tiene alguna pregunta. Siempre estoy aquí para apoyarlo y ayudarlo a usted y a su hijo de cualquier manera posible.

Atentamente,
Michael Trussell, Director de Datos y Análisis
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